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Občinski informator

številka 193	
Vransko, 27. 10. 2022  

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Matic Udrih
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PD Vransko,  
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Svetovalni center za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja Vransko, Zavod sv. Rafaela Vransko, Rafko 
Novak, Tone Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 11. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 11. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Zadnja redna seja občinskega sveta v tem mandatu

Zgodilo se je

V torek, 18. 10. 2022, s pričetkom ob 20. uri je v sejni sobi Občine Vransko na naslovu Vransko 130c potekala 25. redna seja Ob-
činskega sveta Občine Vransko, na kateri je občinski svet obravnaval in odločal o naslednjih zadevah:

•	 pregledal sklepe in potrdil zapisnik 24. redne seje z dne 13. 9. 2022;
•	 obravnaval pobude in vprašanja občinskih svetnikov Brigite Gosak, Sonje Cencelj, Jožeta Matka, Adrijane Ferme in Nataše 

Juhart;
•	 sprejel rebalans proračuna Občine Vransko za leto 2022, s katerim se načrtovani prihodki in odhodki povečujejo za 9,4 %, 

tako da znašajo načrtovani prihodki 3.826.456,07 EUR, načrtovani odhodki pa 3.676.146,29 EUR;
•	 sprejel  Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v višini 0,33 EUR za dobljeni glas na volitvah 

v občinski svet in 0,12 EUR za dobljeni glas na volitvah župana; 
•	 podal soglasje k prenosu koncesije za opravljanje lekarniške dejavnosti Marija Brišnik – lekarnar na gospodarsko družbo 

Lekarna Vransko, d. o. o., kot univerzalnega pravnega naslednika;
•	 izvolil Rafaela Novaka iz Zajasovnika za elektorja iz občine Vransko v volilno telo 5. volilne enote za volitve predstavnikov 

lokalnih interesov v Državni svet Republike Slovenije 2022.

Zvočni posnetek seje je dostopen na spletni strani Občine Vransko www.vransko.si. 

Občinska uprava

Cepljenje proti COVID-19 v Zdravstveni postaji Vransko poteka 
vsak četrtek od 15. do 16. ure.

Na cepljenje lahko pridete brez predhodnega naročanja. S 
seboj morate imeti zdravstveno izkaznico in osebni dokument.

Cepili bomo s cepivom Comirnaty Original/Omicron BA.4.5. 
Cepivo je indicirano za cepljenje oseb, starih 12 let ali več, ki 
so bile pred tem cepljene vsaj z osnovno shemo cepljenja.

Priporočeni presledek med osnovnim cepljenjem in 
cepljenjem s Comirnaty Original/Omicron BA.4.5 (15/15 mcg) 
je vsaj 3 mesece.

Udeležite se lahko vsi od vključno 15. leta dalje (mladostniki, 
stari 12–15 let, morajo biti v spremstvu staršev),  ki nimate 
znakov bolezni (povišana telesna temperatura, slabo počutje, 
kašljanje, izcedek iz nosu …).

V primeru gneče Vas prosimo, da ohranjate varnostno 
razdaljo.

Kolektiv Zdravstvene postaje Vransko

Cepljenje proti COVID-19 v Zdravstveni postaji Vransko
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Zgodilo se je

Obnovljeni in novi prostori ZP Vransko

Gradijo se še trije dodatni vila bloki

Vodstvo Zdravstvenega doma »dr. Jožeta Potrate Žalec« (ZD) 
si prizadeva, da bi se zaposleni dobro počutili v svojih de-
lovnih prostorih, prav tako pa si prizadeva, da jim pacienti, 
ki obiskujejo Zdravstveno postajo Vransko (ZP), zaupajo in 
zato je pomembno tudi to, v kakšne prostore vstopajo, in ne 
samo, kdo jih tukaj sprejme. Zato so v zadnjih letih veliko časa 
in finančnih sredstev namenili obnovi prostorov ZP Vransko.

Odprtje prenovljenih prostorov ambulante družinske medicine, 
patronažnega varstva in posvetovalnice ter novih prostorov 
fizioterapije je  bilo v sredo, 21. septembra. Slovesnosti so se 
med drugim udeležili tudi župani Občin Vransko Franc Sušnik, 
Tabor Marko Semprimožnik in Žalec Janko Kos. Zbrane je 
uvodoma pozdravila direktorica JZ ZD Žalec dr. Hana Šuster 
Erjavec, ki je poudarila, da so obnovili prostore v prvem 
nadstropju v skupni izmeri 139 kvadratnih metrov. Ti obsegajo 

ambulanto družinske medicine s pripadajočo sprejemno 
ambulanto in referenčno ambulanto; preuredili so prostor za 
patronažno službo in prostor za otroško preventivo, na novo 
pa so uredili prostor za fizioterapijo. Novo podobo pa so dobili 
tudi čakalnica, hodnik in prostor za odmor. Skupna vrednost 
investicije znaša 114.310 evrov.

V nadaljevanju je besede zahvale izrazil tudi župan Občine 
Vransko Franc Sušnik in dejal, da je vesel in srečen, da 
bodo občani Vranskega sedaj imeli dobre prostore za obisk 
pri zdravniku. Odprtje s prerezom traku sta opravila župan 
Franc Sušnik in direktorica dr. Hana Šuster Erjavec, v krajšem 
kulturnem programu pa sta nastopila Zala Cekin na kitari in 
Aljaž Kuserbanj na violončelu.      

T. T.

Po uspešno zaključeni prvi fazi gradnje stanovanjske soseske 
Grofice Vransko v začetku leta 2020, v kateri je bilo zgrajenih 
32 stanovanj, se je v začetku letošnjega leta pričela druga faza 
gradnje. Investitor je podjetje Mejor invest, gradbena dela 
izvaja podjetje Vodeja.

V treh dodatnih vila blokih bo na voljo 17 stanovanj in en 
poslovni prostor. Z zaključeno gradnjo bo soseska Grofice 
Vransko, ki se nahaja poleg hotela Grof, dobila dokončno 
podobo. Stanovanja bodo vseljiva spomladi 2023. Kot so 
povedali, imajo prostih še pet stanovanj.                                              

T. T.
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Občina Vransko je v letu 2018 pristopila k Projektu alarmiranja 
prvih posredovalcev z namenom reševanja življenj z izvajanjem 
temeljnih postopkov oživljanja in uporabo avtomatskega 
zunanjega defibrilatorja.

V okviru dogovora med Splošno bolnišnico Celje, Gasilsko 
zvezo Žalec in Občino Vransko smo sklenili Dogovor o 
aktiviranju gasilskih enot z območja občine Vransko z namenom 
reševanja življenj z izvajanjem temeljnih postopkov oživljanja 
in uporabo avtomatskega zunanjega defibrilatorja (AED). V ta 
namen se je izobrazilo 35 prostovoljnih gasilcev iz vseh štirih 
prostovoljnih društev, ki so bil vključeni v sistem alarmiranja 
prvih posredovalcev.

Sistem alarmiranja prvih posredovalcev smo v letu 2020 
spremenili na zahtevo Dispečerske službe zdravstva ali službe 
NMP in sklenili nov Dogovor o aktiviranju prvih posredovalcev 
za območje občine Vransko med  URSZR, Izpostavo 
Celje, Zdravstvenim domom Žalec in Občino Vransko. Na 

obnovitveno izobraževanje prvih posredovalcev smo vključili 
tudi zainteresirane občane, ki so se želeli priključiti Projektu 
alarmiranja prvih posredovalcev.

V letošnjem obnovitvenem tečaju, ki je potekal 24. 9. 2022 v 
prostorih Gasilskega doma Prekopa, je sodelovalo 24 tečajnikov 
– prvih posredovalcev, ki so uspešno zaključili obnovitveno 
izobraževanje in so vključeni v sistem alarmiranja.

Prvi posredovalci se izobražujejo vsaki dve leti, izobraževanje 
izvaja podjetje Klaros, zdravstvo, izobraževanje in svetovanje, 
d. o. o., z Dobrne.

Prostovoljnemu gasilskemu društvu Prekopa se zahvaljujemo za 
uporabo prostorov v času obnovitvenega usposabljanja prvih 
posredovalcev.

Občinska uprava
Rosita Papinutti

Obnovitveno izobraževanje prvih posredovalcev v občini Vransko

Zgodilo se je

Divji prašiči
Letošnja suša je kmetom vzela veliko krme. Kmetje smo upali, 
da bomo v jeseni pripravili vsaj še nekaj krme, pa nas je na 
travniku pričakal neprijeten prizor. Divji prašiči so v letošnji 
jeseni uničili kar nekaj travnih površin, na katerih bi lahko 
nakosili prepotrebno krmo za zimo. Kdaj bodo odgovorni 
lastniki (država) divjih živali in tudi upravljalci (lovska zveza, 
lovci) spoznali, da travniki niso poligon za mulčenje, ampak 
prostor za pripravo krme?

Rafko Novak
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Avto-moto zveza Slovenije je v ponedeljek, 17. oktobra, v 
AMZS Centru varne vožnje na Vranskem organizirala srečanje 
kandidatov za predsednika republike, na katerem so spre-
govorili o svojih pogledih in predsedniških ciljih na področju 
mobilnosti. Srečanja so se udeležili: dr. Milan Brglez, dr. Anže 
Logar, Janez Cigler Kralj, dr. Nataša Pirc Musar in dr. Vladimir 
Prebilič.

AMZS ocenjuje, da je svet z vidika reševanja podnebne krize 
pred velikimi izzivi, pri čemer promet prispeva pomemben 
delež škodljivih emisij. Tovrstne izzive bomo lahko reševali 
le s skupnimi močmi in v duhu sodelovanja vseh deležnikov, 
dejavnih na tem področju. Predsednik Republike Slovenije je 
lahko pri tem pomemben družbeni kompas – s svojim zgledom 
in ravnanji lahko utira pot družbenim spremembam, ki so, tudi 
na področju mobilnosti, nujno potrebne.

Predsednik Avto-moto zveze Slovenije Andrej Brglez je v 
pozdravnem nagovoru med drugim povedal: »Prepričani smo, 
da je mogoče s položaja predsednika države veliko narediti na 
področju prometne varnosti. Še bolj kot prej bo pri korakih za 
zmanjšanje števila žrtev na naših cestah pomembna osnovna 
človeška sposobnost, da pri svojih ravnanjih najprej pomislimo 
na druge in ne samo nase. Da znamo biti strpni, da znamo 
pomagati. Dvig prometne kulture je nujen in tu lahko na pomoč 
priskoči tudi predsednik oziroma predsednica države.«

Drugi del dogodka je bil izveden na poligonu. Predsedniški 
kandidatka in kandidati so v spremstvu AMZS inštruktorjev 
varne vožnje z avtomobilom odpeljali »predsedniški krog«, 
ki je bil zasnovan na podlagi dolgoletnega dela AMZS na 
področju usposabljanja voznikov. Na ta način so kandidatka 
in kandidati doživeli delček tega, s čimer AMZS na programih 
varne vožnje pomaga udeležencem, da postanejo še boljši in 
bolj varni vozniki. AMZS inštruktorji varne vožnje so ob tem 
dejali, da jih želijo na ta način spodbuditi, da se v predsedniški 
kampanji in v času svojega mandata aktivno zavzemajo za boljšo 
prometno varnost državljank in državljanov Slovenije ter za še 
več strpnosti in medsebojnega spoštovanja v prometu.

IZJAVE PREDSEDNIŠKIH KANDIDATOV

Dr. Milan Brglez
»Nujno je zmanjševanje emisij v letalskem prometu. To bo 
vplivalo na vse druge oblike mobilnosti in temu je treba 
prilagoditi infrastrukturo ter zagotoviti povezljivost različnih 
oblik mobilnosti. Predsednik lahko strokovnim razpravam o 
tem, kakšna bo naša mobilnost v prihodnje, daje težo. Drugi 
del je lasten zgled predsednika, pri čemer pa je treba ob izbiri 
okolju najmanj škodljivih prevoznih sredstev upoštevati tudi 
varnostne parametre.«

Dr. Anže Logar
»Sem zaprisežen kolesar in prisegam na zeleno tehnologijo. 
To je ena ključnih točk mojega programa. Menim, da je pred 
nami zelo zahtevno obdobje zelene preobrazbe, kjer lahko ima 
predsednik republike pomembno vlogo predvsem s svojim 
zgledom, z jasnim opominjanjem, kako pomembno je, da 
spreminjamo svoje navade.«

Janez Cigler Kralj
»Močno podpiram vse preventivne akcije za varnost v prometu, 
prav tako pa tudi posodabljanje prometne infrastrukture 
in vozil, ki gredo v smeri večje varnosti. Zelo pomembno 
je, da na varnost v prometu delujeta tako država kot civilna 
družba. Praktično celoten svet je prišel do točke, ko trajnostna 
mobilnost ne more biti le stvar izbire, ampak logične odločitve. 
Moj osebni prispevek k temu je pogosta uporaba javnega 
prometa in zavestna uporaba le enega družinskega avtomobila 
– kljub temu da smo šestčlanska družina.«

Dr. Nataša Pirc Musar
»Da bomo uspešni pri izpolnjevanju zavez podnebne 
nevtralnosti in tudi mobilne prihodnosti, je bistveno, da 
okrepimo in posodobimo javni prevoz, ki mora biti bližje 
potrebam in cenovno sprejemljiv današnjemu načinu življenja. 
Nujna je razpršitev delovnih mest izven mest, izkoristiti 
potenciale digitalizacije, razmišljati tudi o novih alternativah 
goriva za cestni prevoz.«

Dr. Vladimir Prebilič
»V Sloveniji je promet sektor z največjim deležem emisij 
toplogrednih plinov; cestni promet prispeva več kot 99 
odstotkov vseh izpustov. Če želimo rešiti ta problem, moramo 
zagotoviti boljše sodelovanje države z občinami ter koordinirana 
vlaganja v infrastrukturo – za postopen prehod z avtomobila na 
trajnostnejše načine prevoza.«                                                            

T. T.

Na poligonu odpeljali "predsedniški krog"

Zgodilo se je
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Na Vranskem smo se 32. Dnevom evropske kulturne dediščine 
(DEKD) priključili z dvema dogodkoma. Na lepo sobotno 
dopoldne, 24. septembra, so se v trgu Vranskega predstavili 
ohranjevalci kulturne dediščine v naši občini. Dogodek smo 
poimenovali Od babic k vnukom, saj so po navadi babice tiste, 
ki vnuke navdušijo za šivanje, pletenje, kvačkanje, izdelavo rož 
iz papirja, ljudsko petje in plese ... Vabilu so se odzvali Vezilje 
Snežinka in Vranske rož'ce, sekciji, ki delujeta v okviru Društva 
univerze za tretje življenjsko obdobje Vransko, Folklorno 
društvo Vransko, Martina Felicijan, izdelovalka rož iz papirja 
in pletilja nogavic iz ovčje volne, ter Medgeneracijsko društvo 
Vransko, ki povezuje mlajšo in starejšo generacijo. Covid jo je 
žal zagodel folklornikom in gospe Felicijan, tako da so morali 
udeležbo odpovedati.

Mimoidoči so se tako preizkusili v izdelavi rož iz papirja, kar 
so jim natančno pokazale članice Vranskih rož'c, in vezenju 
v beli rišelje tehniki, za kar so jih navdušile Vezilje Snežinka 
Vransko. V okviru društva pripravljajo čudovite razstave, ki pa 
se jih marsikateri domačini ne udeležijo, zato smo predstavitev 
zasnovali na prostem, kjer je mimoidočim lažje pristopiti. Še 
posebej navdušeni so bili otroci, da so sami naredili svojo rožico 
ali prve vbode z iglo. Tako ostaja upanje, da bodo babice in 

dedki bogato dediščino naših prednikov prenesli na vnuke, ki 
jo bodo ohranjali za naslednje rodove.

Šestega oktobra smo v Schwentnerjevi hiši na Vranskem odprli 
razstavo Čarobnost narave, katere avtorica je domačinka Alja 
Zevnik. Ker je letos vse države, ki sodelujejo v projektu DEKD, 
povezovala tema Trajnostna dediščina, ki smo ji Slovenci 
dodali še črki »vz« na začetku, torej (Vz)trajnostna dediščina, 
smo na Vranskem povezali založnika Schwentnerja in njegovo 
rojstno hišo, kot primer trajnostne dediščine, z mlado slikarko 
samoukinjo, ki vztraja na svoji ustvarjalni poti in se bodo morda 
nekoč njena dela tudi uvrstila med trajnostno dediščino.

Alja Zevnik slika z akrilnimi barvami na platno in izdeluje nakit 
iz polimerne mase. S slikanjem se je začela ukvarjati po končani 
srednji šoli, aktivnejša pa je zadnjih pet let. Je samoukinja, ki 
se je udeležila nekaj krajših delavnic slikanja. Najraje slika 
naravo in živa bitja, svoje slike pa opisuje kot živahne, igrive, 
tople in unikatne. Kot je povedala na odprtju, njeno slikarstvo 
zaznamujejo ženske, ki predstavljajo nežnost, kot protiutež pa 
rada upodablja tigre, ki so sinonim za moč. Dodala je še, da 
je že v osnovni šoli bila likovna vzgoja tisti predmet, ki se ji 
je vedno zdel prekratek. Danes ji je prekratek dan, saj ima še 
ogromno idej.

Odprtje razstave je z glasbo obogatila Neža Zagoričnik, župan 
Občine Vransko Franc Sušnik jo je uradno odprl, direktorica 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko Suzana Felicijan 
Bratož pa je sklenila prireditev in Alji zaželela še uspešno 
nadaljnje ustvarjanje.

Alja Zevnik se je v domačem kraju s samostojno razstavo 
predstavila prvič, razstavljala je že v knjižnicah v Mengšu in 
Moravčah. Obiskovalci so nad njenimi slikami navdušeni, 
skupna nit vseh komentarjev pa so besede: »Ta razstava je 
pa drugačna.« Iz slik vejejo močne barve, čutiti je mladost in 
igrivost. In to obiskovalci opazijo.

Tanja Goropevšek

Dnevi evropske kulturne dediščine na Vranskem

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Tudi letošnji Vranski poletni večeri klasične glasbe, že štirinajsti 
po vrsti, so razveselili ljubitelje tovrstne glasbe s pestrim in za-
nimivim programom. Sredi julija sta na Večeru francoske glasbe 
v župnijski cerkvi sv. Mihaela na Vranskem godalni kvartet Il Tra-
monto in harfistka Urška Križnik Zupan izvajala dela M. Ravela 

in C. Debussya. Teden dni kasneje je bil v podružnični cerkvi sv. 
Mohorja in Fortunata v Stopniku zaključni koncert projekta Glas-
ba gre v svet, na katerem smo prisluhnili delom Ludwiga van 
Beethovna, Tobije Hudnika in Ernesta Dohnányia. Gre za zelo 
zanimiv projekt godalnega tria, ki ga sestavljajo Manca Rupnik, 
violina, Roberto Papi, viola, in Izak Hudnik, violončelo. Projekt 
ima dva namena, prvi je ta, da imajo glasbeniki študenti prilož-
nost sodelovati z že uveljavljenimi glasbenimi ustvarjalci, drugi 
pa je izvedba nastopov za družbene skupine, ki nimajo dostopa 
do kakovostne klasične glasbe (zaporniki, starostniki, socialno 
ogroženi, mladostniki). Tretji koncert v podružnični cerkvi sv. 
Marije Magdalene na Ločici je bil posvečen baročni glasbi. Luca 
Ferrini, čembalo, in Črtomir Šiškovič, violina, sta izvedla dela 
Pasqualina Binija, Johanna G. Naumanna in Giuseppeja Tartini-
ja, katerega 330. obletnico rojstva praznujemo ravno v letošnjem 
letu. Poletni večeri so se zaključili v Kulturnem domu Vransko s 
projekcijo nemega filma Erotikon, češkega režiserja Gustava Ma-
chatyja iz leta 1929, v katerem je zaslovela prva slovenska film-
ska zvezda Ida Kravanja – Ita Rina. Glasbeno spremljavo v živo 
je izvedel Orchester of the Imaginary v sestavi: Andrej Goričar, 
klavir in dirigent, Jakob Bobek, klarinet, Jan Gričar, saksofon, 
Matej Haas, violina, Ana Julija Mlejnik, violina, Valentina Mosca, 
viola, in Milan Hudnik, violončelo. Veseli nas, da večkrat doma 
in v tujini nagrajeni skladatelj Andrej Goričar že snuje glasbo za 
še eno nemo filmsko klasiko, ki je ne velja zamuditi.

Suzana Felicijan Bratož

V soboto, 24. septembra 2022, smo s čebelarskim izletom v 
Radovljico sklenili drugo sezono projekta Povej naprej: “Naša 
družina bere!” Kot pove že ime, je projekt namenjen družinam 
z osnovnošolskimi otroki in ga izvajamo v poletnem času, času, 
ko si kot posamezniki in člani družine vzamemo več časa drug za 
drugega. Izbrana tema prvih dveh sezon je bila čebela. S projek-
tom želimo spodbujati k boljšemu poznavanju okolja,  v katerem 
živimo, njegovih geografskih značilnosti, etnoloških in kulturnih 
znamenitosti ter identitete ljudi.

Projekt vsako leto zaključimo v septembru, ko sodelujoče dru-
žine povabimo na izlet. Tokrat smo se odpeljali v Radovljico, 
Linhartovo mesto in mesto »panjskih končnic«. Tam smo se 
sprehodili skozi trg, se spoznali z zgodovino mesta in obiskali 
Čebelarski muzej, kjer so nas popeljali po stalni razstavi »Živeti 
skupaj. O čebeli in človeku.« Pri Lectarju smo se okusno okrep-

čali ter si v njihovih kletnih prostorih ogledali muzej lectarstva. 
Poučno in prijetno druženje smo sklenili z obiskom alkimistične-
ga muzeja in čokoladnice.

Vabimo vas, da nas spremljate in se nam prihodnje leto pridru-
žite, saj vas bodo v bralnih paketih čakale nove vsebine in novi 
kotički, vredni ogleda.

Projekt izvajamo ob finančni podpori Republike Slovenije in 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP).

Valerija Jerman

Vranski poletni večeri so se zaključili s filmsko-glasbenim 
dogodkom v živo

Zaključek projekta Povej naprej: “Naša družina bere!”
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Še enkrat smo dokazali, da lahko tudi na Vranskem 
organiziramo lep in zanimiv tekaški dogodek, ki  ga bodo mnogi 
še dolgo obdržali v spominu. Vreme nam je služilo odlično in 
lepa udeležba je pokazala, da smo na pravi poti. Dogodek je bil 
združen s športnim dnem OŠ Vransko in s slovenskim praznikom 
dan slovenskega športa.

Hvala vsem tistim, ki ste tako ali drugače sodelovali pri izvedbi 
in pripravi dogodka Tek za smeh – Vransko teče 2022, na 
katerega smo zelo ponosni in verjamemo, da je lepo uspel, kljub 
temu da se ga da še vedno zelo izboljšati in je manevrskega 

prostora še ogromno. Zato ste tukaj tudi vi, ki berete ta članek. 
Potrebujemo vaše komentarje, predloge, kako približati ta 
dogodek vsem, ki se ga še niso udeležili. Predloge pošljite na 
suzana.blatnik@zktsvransko.si

PRIREDITEV SO OMOGOČILI:
•	 Občina Vransko
•	 OŠ Vransko-Tabor
•	 AMZS Center varne vožnje Vransko
•	 Zavarovalnica Triglav
•	 TELEKOM
•	 NZS
•	 DM
•	 WOOP
•	 CITY CENTER CELJE
•	 PGD Vransko
•	 PGD Ločica pri Vranskem
•	 PGD Tešova
•	 PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
•	 NK Vransko
•	 KD VRANI VRANSKO
•	 Jolanda ČEPLAK
•	 Mira Les, Maja Jerman, Jože Toplak

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko

Po dolgem času so se v avli Doma II. slovenskega tabora 
Žalec družili stanovalci domov in varovanci društev, ki jim 
knjižničarke Medobčinske splošne knjižnice Žalec enkrat 
mesečno pripovedujejo zgodbe, se z njimi pogovarjajo in pojejo. 
Prireditev Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke je 
vedno v mesecu oktobru, ko se drevesa obarvajo v jesen.
Stanovalci in varovanci so prišli iz Doma Nine Pokorn Grmovje, 
iz Doma upokojencev Franc Salamon Trbovlje – enota Prebold, 
iz Doma upokojencev Polzela, iz Zavoda sv. Rafaela Vransko, 
iz VDC Muc Braslovče in iz Medobčinskega društva Sožitje 
Žalec. V uvodu jih je pozdravila in prireditev povezovala 
direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec Jolanda 
Železnik. Nekaj prijaznih besed so jim namenili župan Občine 
Prebold Vinko Debelak, župan Občine Vransko Franc Sušnik in 
predsednica Sožitja Žalec Ivanka Venišnik. V osrednjem delu 
so se predstavile knjižničarke, ki mesečno obiskujejo domove: 
Laura Jelen, Valerija Jerman, Irena Štusej in Nina Trbovšek. Za 
svojo predanost so prejele darilo zahvale. Pozdravila jih je tudi 
Fanika Burjan, ki jim vsako leto pripravi kaj sladkega.

Za popestritev programa je poskrbela Godba veteranov UTŽO 
Žalec pod vodstvom dirigenta Marka Repnika. Nastopali so 
tudi posamezniki iz domov. Ob zaključku dogodka so nekateri 
obiskovalci na poskočne ritme godbe tudi zaplesali.

Ogledali so si lahko razstavo ročnih del, ki so jih prinesli iz 
domov. Po veselem druženju so ob odhodu  prejeli sladka da-
rilca.                                

T. Tavčar

Tek za smeh – Vransko teče že 11. leto

Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke
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V mesecu septembru smo lepe, tople in sončne dneve izkoris-
tili za sprehode v okolici doma in posedanje na naših klopeh v 
parku. Če pa nam je vreme zagodlo, smo se družili v skupnih 
prostorih, dokler ni v dom udaril korona virus, ki pa na srečo, kot 
kaže, ni pustil večjih težav prebolelim. Pred vdorom virusa nas je 
redno, tedensko obiskoval tudi Jernej Pikel s svojo harmoniko in 
čudovitim glasom. Stanovalci zelo radi prihajajo na urico petja 
oziroma pevske vaje, kakor jim pravijo. Gospa Valerija iz žalske 

knjižnice je prišla k nam na obisk na bralno urico. Tudi nje so bili 
stanovalci po dolgem poletju neizmerno veseli.

Po dolgem času nas je obiskal tudi kuža Oli s svojo vodnico Jano 
Miklič. Skupaj tvorita terapevtski par in k nam prihajata na tera-
pije s pomočjo živali. Oli ima naziv terapevtski pes.  Vodniki in psi 
so za svoje delo ustrezno strokovno izobraženi. Društvo Tačke 
pomagačke, katerega člana sta tudi Jana in Oli, je prostovoljno 
društvo, ki s pomočjo psov opravlja terapevtsko delo že v 126 
ustanovah po Sloveniji.

Oli je kuža mešanček, zelo prijazen in ubogljiv kuža. Stanovalci 
so veseli, ko jih obišče. Kuža jih ne samo razveseljuje, ampak 
tudi opogumlja, pripomore k dobremu vzdušju, prinaša energi-
jo in živahnost v dom. Ljudje, ki so depresivni, vdani v usodo, 
žalostni, se nasmejijo, ko izvaja svoje trike.  Kužki pomagajo pri 
rehabilitaciji, pomagajo pri vajah fine motorike, spomina.

Kar nekaj dejavnosti smo izvedli, nekaj pa smo jih morali prelo-
žiti na kasnejši čas, ko bodo razmere to dopuščale. V jesenskih 
mesecih imamo v načrtu še kar nekaj aktivnosti.  Upam, da nam 
jih uspe izvesti vsaj nekaj.

Kmalu se nam bodo pridružili na srečanjih tudi otroci iz osnov-
ne šole in nam s svojo igrivostjo gotovo pričarali lepo preživete 
urice.

Liljana Koban

Z nacionalno akcijo Drobtinica zaznamujemo svetovni dan 
hrane (16. 10.) in svetovni dan boja proti revščini (17. 10.).

Po dveh korona obdobjih so akcijo Drobtinica v Območnem 
združenju RK Žalec letos znova pripravili. Stojnice so postavili 
pred trgovske centre Mercator Levec in Prebold, Spar Šempeter 
in Jager Vransko ter zbrali 2.630,42 evra.

Prostovoljci in otroci iz osnovnih šol so v zameno za kruh, pekov- 
ske izdelke ter domače izdelke zbirali finančna sredstva, ki jih 
bodo namenili plačilu šolskih aktivnosti. Tako so v Levcu  zbra-
li 195,45 evra, v Preboldu 449,76, v Šempetru 1.185,21 in na 
Vranskem 800 evrov.

Svoje izdelke so prispevali Kmetija Flis iz Spodnjih Grušovelj, 
Kokošja farma Jožef Dobravc iz Zgornjih Roj, Trgovina Peternel 
Šempeter, Trgovina Rimljan Šempeter ter Mercator in Spar. Do-
mače izdelke so prispevali starši osnovnošolcev OŠ Šempeter in 
prostovoljci Krajevne organizacije Rdečega križa Šempeter.

T. T.

Jesen v domu starejših

V akciji Drobtinica na Vranskem zbrali 800 evrov
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Konec oktobra 2022 uspešno zaključujemo projekt Svetovalni 
center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja, ki je nastal v 
sodelovanju med Sadika, vrtnarstvo in cvetličarstvo, Jože Šmit, 
s. p., Zavodom za kulturo, turizem in šport Vransko ter Studiom 
Forma, Samo Sadnik, s. p. Projekt je potekal od septembra 
2021 do oktobra 2022 in ga sofinancirata Republika Slovenija 
in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

S projektom smo vzpostavili Svetovalni center za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja, preko katerega prispevamo k 
zmanjševanju izpusta toplogrednih plinov, k učinkovitejšemu 
ravnanju z naravnimi viri, k povečanju samooskrbe, k boljši 
dostopnosti do lokalno pridelane hrane, k boljšemu poznavanju 
podnebnih sprememb ter h krepitvi pozitivnega odnosa do 
narave in skupnosti.

Osrednje aktivnosti projekta so zajemale:

1. Obnovo rastlinjakov v skladu s prilagoditvami na podnebne 
spremembe

Z obnovljenimi rastlinjaki prispevamo k boljši energetski 
učinkovitosti, manjši porabi vode ter k izboljšanju pogojev 
za vzgojo rastlin ter pridelavo zelenjave in sadja, s čimer se 
izboljšuje dostop prebivalcev SSD do lokalno pridelane hrane.

2. Prilagoditev rastnih pogojev na podnebne spremembe od 
sadik do pridelka

S povečanjem zaščitenih pridelovalnih površin smo izboljšali 
rastne pogoje za rastline. Prilagoditve so potrebne zaradi 
ekstremnih vremenskih pogojev, ki se vse pogosteje pojavljajo 
in so močno prisotne tudi v SSD. 

3. Ozaveščanje prebivalcev SSD o vplivih podnebnih spre-
memb in o pomenu lokalno pridelane hrane v spremenjenih 
zdravstvenih in gospodarskih razmerah

Pripravili smo tri izobraževalne dogodke, izvedli ustvarjalni 
natečaj, postavili smo demonstracijske visoke grede,  

izobraževalne table, uredili informacijski kotiček za ozaveščanje 
o vplivih podnebnih sprememb in o pomenu lokalno pridelane 
hrane ter ozaveščali preko medijev in socialnih omrežij. 

4. Spodbujanje prebivalcev SSD k ohranjanju narave s sona-
ravnim vrtnarjenjem

Prebivalce SSD, še posebej osebe iz ranljivih skupin, smo 
spodbujali k ohranjanju narave z omogočanjem prenosa znanja 
iz teorije v prakso, z individualnim svetovanjem in razdelitvijo 
začetnih zabojčkov sadik za lažjo vzpostavitev lastnih vrtov.

Ob zaključku projekta Svetovalni center za spodbujanje so-
naravnega vrtnarjenja se zahvaljujemo vsem, ki ste sodelo-
vali pri pripravi in izvedbi projekta, še posebej vsem, ki ste 
sodelovali na naših dogodkih in aktivnostih, ter vsem, ki ste 
spremljali naše delo in nas spodbujali.

Podnebne spremembe predstavljajo enega ključnih izzivov 
našega časa. Vse bolj se kaže vpliv na okolje, ki ga povzročamo 
ljudje s svojim delovanjem. Vsak od nas lahko naredi nekaj 
za izboljšanje okolja, skupaj zmoremo veliko! Pot do velikih 
sprememb je tlakovana s številnimi majhnimi koraki. Vabimo 
vas, da tudi v prihodnje skupaj stopamo po poti, ki vodi k 
izboljšanju stanja okolja.

Vabimo vas, da nas obiščete in da dogajanje v Svetovalnem 
centru za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja še naprej 
spremljate preko naše Facebook strani, kjer boste tudi po 
zaključenem projektu našli številne nasvete o sonaravnem 
vrtnarjenju, pomenu lokalno pridelane hrane, podnebnih 
spremembah ter o dogajanju pri nas.

Lepo vabljeni.

Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja

Uspešno zaključen projekt Svetovalni center za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja
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Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec med 10. septembrom in 
10. oktobrom 2022
V soboto, 17. septembra 2022, je v Kostanjevici na Krasu 
potekala prireditev »Vi ste srce Krasa«, ki so jo organizirale 
občine Miren-Kostanjevica, Renče-Vogrsko in Komen v zahvalo 
vsem gasilcem, ki so priskočili na pomoč pri gašenju požara 
na Krasu. Prireditve so se udeležili tudi gasilci iz naše gasilske 
zveze. V požaru na Krasu je sicer sodelovalo kar 370 operativnih 
članov iz GZ Žalec.

V soboto, 17. septembra 2022, so se predstavniki Gasilske 
zveze Žalec udeležili praznovanja 70-letnice Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Bukovje v Gasilski zvezi Križevci na 
Hrvaškem, s katero je Gasilska zveza Žalec pobratena.

V soboto, 17. septembra 2022, je v Poslovni coni Arnovski 
gozd potekalo Mladinsko tekmovanje GZ Žalec in 14. Pokalno 
tekmovanje mladine Savinjsko-Šaleške regije. Tekmovanja 
se je udeležilo 21 ekip pionirk in pionirjev in 14 ekip mladink 
in mladincev iz Gasilske zveze Žalec. Iz ostalih treh gasilskih 
zvez Savinjsko-Šaleške regije pa je tekmovalo 16 ekip pionirk in 
pionirjev ter 12 ekip mladink in mladincev.

Prve tri ekipe v posamezni kategoriji v pokalnem tekmovanju:
	 ¾	 Pionirji: 1. Šoštanj – mesto, 2. Grajska vas 1, 
		  3. Gomilsko
	 ¾	 Pionirke: 1. Gomilsko, 2. Andraž nad Polzelo, 
		  3.  Šoštanj – mesto
	 ¾	 Mladinci: 1. Šoštanj – mesto, 2. Kapla–Pondor, 
		  3. Velenje
	 ¾	 Mladinke: 1. Šmartno od Paki, 2. Velenje, 3. Polzela

Prve tri ekipe na tekmovanju GZ Žalec:
	 ¾	 Pionirji: 1. Grajska vas 1, 2. Velika Pirešica, 3. Ponikva pri  
		  Žalcu
	 ¾	 Pionirke: 1. Grajska vas, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Trnava
	 ¾	 Mladinci: 1. Drešinja vas, 2. Prekopa-Čeplje-Stopnik, 
		  3. Andraž nad Polzelo
	 ¾	 Mladinke: Andraž nad Polzelo, 2. Ponikva pri Žalcu, 
		  3. Parižlje-Topovlje

V petek, 30. septembra 2022, smo v Grižah organizirali slovesno 
podelitev listin za tečajnike, ki so uspešno zaključili 92–urni 
tečaj za višjega gasilca, ki je potekal v spomladanskem času. V 
GZ Žalec smo s tem dobili kar 28 novih višjih gasilcev.

V soboto, 1. oktobra 2022, je na Polzeli potekalo izbirno 
tekmovanje GZ Žalec v Ciklusu tekmovanj za memorial Matevža 
Haceta 2022/2023. Rezultati v posamezni kategoriji:
	 ¾	Članice A: 1. Kapla–Pondor, 2. Andraž nad Polzelo, 
		  3. Polzela
	 ¾	Člani A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Dobrovlje, 3. Kapla– 
		  Pondor
	 ¾	Članice B: 1. Andraž nad Polzelo
	 ¾	Člani B: 1. Levec, 2. Braslovče

V soboto, 1. oktobra 2022, je v Rečici ob Savinji potekalo 
mladinsko regijsko tekmovanje, na katerem je sodelovalo 12 
tekmovalnih enot iz GZ Žalec. Na državno tekmovanje so se 
uvrstili:

•	 Pionirke: Andraž nad Polzelo in Trnava
•	 Pionirji: Grajska vas
•	 Mladinke: Andraž nad Polzelo
•	 Mladinci: Drešinja vas in Andraž nad Polzelo

V nedeljo, 2. oktobra, pa je v Latkovi vasi potekalo regijsko 
člansko tekmovanje, na katerem je tekmovalo 13 tekmovalnih 
enot iz GZ Žalec. Na državno tekmovanje so se uvrstili:
•	 Starejše gasilke: Kapla-Pondor in Grajska vas
•	 Starejši gasilci: Zabukovica
•	 Članice A: Andraž nad Polzelo in Kapla-Pondor
•	 Člani A: Andraž nad Polzelo in Kapla-Pondor
•	 Članice B: Andraž nad Polzelo
•	 Člani B: Levec in Braslovče

Tekmovalne enote iz GZ Žalec so dosegle vrhunske rezulta- 
te, saj je sedem enot postalo regijski prvak. Na državno tek-
movanje se jih je udeležilo kar 16, kaj je preko 60 %. Državno 
tekmovanje bo potekalo 23. in 24. septembra 2023 v Gornji 
Radgoni.

V četrtek, 6. oktobra 2022, je v avli Doma II. slovenskega ta- 
bora potekala novinarska konferenca, na kateri smo ponos-
no sporočili, da smo bili izbrani za gostitelje XVII. Kongresa 
Gasilske zveze Slovenije 2023. Kongres poteka vsakih 5 let in 
ga bomo gostili 6. in 7. oktobra 2023 v Žalcu. Dogodek so 
predstavili Edvard Kugler, predsednik Gasilske zveze Žalec, 
Janko Cerkvenik, predsednik Gasilske zveze Slovenije, Janko 
Kos, župan Občine Žalec, ki je novinarje nagovoril v imenu 
vseh spodnjesavinjskih občin, ter vodja Izpostave Uprave Re-
publike Slovenije za zaščito in reševanje v Celju mag. Natalija 
Plemenitaš Fuchs.

V petek, 7. oktobra 2022, je na Celjskem sejmišču potekalo 
srečanje prostovoljcev in članov reprezentance Gasilske olim- 
pijade, ki je bila julija v Celju. Pri organizaciji olimpijade je 
sodelovalo kar 160 gasilk in gasilcev iz Gasilske zveze Žalec.

Zaradi začasnega omejenega dostopa do informacijskega sis-
tema Uprave za zaščito in reševanje trenutno nimamo dostopa 
do podrobnih informacij o intervencijah. Takoj ko bo možno, 
vam jih bomo posredovali.

V obdobju mesečnega poročila so operativne enote Gasilske 
zveze Žalec opravile 31 intervencij.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec

V GPO Žalec so imeli 22 dogodkov, kjer je bilo potrebno 
ukrepanje gasilcev, v GPO Braslovče so imeli šest dogodkov, 
v GPO Polzela dva, v GPO Tabor so imeli eno intervencijo, v 
GPO Vransko pa intervencij niso imeli.

Tadej Zupan in Sabina Sorčan
GZ Žalec
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Utrinki iz zgodovine

Simon Oset, začetnik pomembne vranske rodbine, je bil 
rojen 26. oktobra 1832 v Hruševcu 14 pri Šentjurju in letos se 
spominjamo 190-letnice njegovega rojstva. Oče je bil Mathias 
Osseth, mati pa Uršula, roj. Kopriva, p. d. Goriški. Verjetno je 
hodil v šolo v bližnjem Šentjurju, nakar so ga starši poslali v 
štajerski Gradec.

Leta 1860 se je v župniji st. Maria Himmelfahrt (Marija 
Vnebovzeta) pri 28 letih poročil z 21-letno Marijo Avgusto, 
katere starša sta bila Balthasar Philipp, zasebnik, in Frančiška, 
oba iz iste župnije. Poročil ju je pater Simon Hütter, ki je v 
poročno knjigo vpisal, da je Simon trgovec in posestnik.

Simon Oset je prišel na Vransko po letu 1865, žena mu je 
verjetno umrla že v Gradcu. Doslej je veljalo prepričanje, da 
je bil samski in ne vdovec. Na Vranskem je najprej kupil hišo 
Vransko 131, sedaj v lasti Virjentovih, ter trgovino od Franca 
Govediča, sedaj Kavarna, Vransko 53. Z njim je prišel tudi brat 
Jožef, ki pa se je kasneje poročil v Podčetrtek.

Leta 1868 so Vranšani ustanovili čitalnico, s sedežem pri 
Šentaku, p. d. Svetelu, sedaj Slovan. Prvi predsednik je postal 
Simon Oset, tajnik pa njegov brat Jožef.

Leta 1886 je bila na Vranskem ustanovljena Požarna bramba, 
Simon Oset pa je postal njen prvi predsednik. V času njegovega 
predsednikovanja so naredili tudi gasilski dom. Leta 1893 se 
mu je na Vranskem pridružil nečak Franc Oset iz Hruševca 
(1869–1935), ki se je poročil z Julijano, roj. Novak, iz Slovenske 
Bistrice. Leta 1903 so zgradili novo stavbo okrajnega sodišča na 
Vranskem 24. Stara stavba sodišča, Vransko 59, je bila v lasti 
Franca Vaša, p. d. Adlerbirta. Njegov sin Otmar, visok častnik 
avstrijske vojske na Ogrskem, je po starših podedovano posest 
prodal Simonu Osetu. Ta je skupaj z nečakom Francem stavbo 
temeljito preuredil in leta 1910 sta odprla trgovino.

Simon Oset je županoval na Vranskem v letih 1903–1904, nakar 
se je preselil v Stopnik, na svojo posest, ki jo je leta 1876 kupil 
od upokojenega vranskega župnika Janeza Stullerja. Leta 1904, 
ko je Prekopa postala nova samostojna občina, je bil Simon 

Oset njen prvi župan, in sicer do leta 1907. Ko so leta 1906 
ustanovili v Prekopi gasilsko društvo, je postal njegov prvi 
predsednik.

Simon in Franc Oset sta se ukvarjala tudi s trgovino s hmeljem, 
ki sta ga pridelovala in odkupovala od kmetov ter ga sušila v 
lastni sušilnici.

Simon Oset je svoje premoženje prenesel na svojega nečaka 
Franca Oseta st., preden je 25. oktobra 1916 umrl v Stopniku 
38, ki je sedaj v lasti družine Skok. Pokopan je kot prvi iz 
vranske Osetove rodbine v grobnici, ki jo je sam dal postaviti 
na vranskem pokopališču.

Nečak Franc Oset st. se je po smrti žene Julijane ponovno 
poročil z Justino Gaber in z njo odšel v Ljubljano. Tu je z zetom 
Julijem Zupanom (1899–1963) ustanovil znano restavracijo 
Daj-Dam. Njegov sin Franc Oset ml. je ostal na Vranskem in 
se poročil z Ido, rojeno Svetina (1895–1985), hčerko notarja na 
Vranskem. Oseti so bili znani, da so izvažali hmelj po celi Evropi, 
pa tudi v Ameriko. Po tragični smrti sina Franca II., leta 1931, je 
vodenje trgovine prevzela njegova žena Ida.

Posest so med vojno zasegli Nemci, po vojni pa jo je, razen 
stanovanja, nacionalizirala nova jugoslovanska oblast. V 
gospodarsko poslopje, kjer je pred vojno imela fotografski atelje 
sestra Franca ml., Julka Oset (1895–1944), padla v partizanih, 
se je vselila uprava novoustanovljene kmetijske zadruge. Ga. 
Ida Oset je bila do upokojitve v 60. letih prejšnjega stoletja 
poslovodkinja Osetove trgovine v sklopu Savinjskega magazina 
Žalec, po upokojitvi pa se je preselila k hčerki Tatjani Oset – 
Furman (1932–2020) v Ljubljano. Potomci Osetovih živijo danes 
v Ljubljani in v Ameriki.

Viri:
Nadškofijski arhiv Maribor
Občinska knjižnica Vransko
Rodbina Oset – Sotlar, Hruševec

Emilijan Brišnik

Simon Oset (1832–1916)
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Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko

tel.: 03 703 12 10, GSM 031 210 298, e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si, www.zkts-vransko.si

objavlja

JAVNI POZIV ZA
SODELOVANJE NA ADVENTNI TRŽNICI 2022

PREDMET IN NAMEN POZIVA
Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko objavlja Javni poziv za sodelovanje na ADVENTNI TRŽNICI.

MERILA ZA PRIJAVO
Na javni razpis se lahko prijavijo samostojni podjetniki, posamezniki in vse pravne osebe, ki so registrirane in imajo veljavna 
dovoljenja za opravljanje dejavnosti, ki so predmet tega javnega poziva.

Merilo za uvrstitev prispelih prijav na adventno tržnico je:

1.	 vsebinska ustreznost izdelkov za prodajo (domači izdelki, izdelki drobne obrti, darilni program, novoletni program, 
knjige).

Adventna tržnica je namenjena razstavi in prodaji domačih izdelkov oziroma blaga ter izdelkom drobne obrti, ki po svoji 
obliki in namenu ustrezajo vsebini tržnice (unikatni izdelki domače in umetne obrti, živilski izdelki, sladki progam, suho sadje, 
naravna kozmetika, izdelki iz zelišč, knjige, pijača v darilni embalaži - likerji, medica, zeliščna žganja).

DATUM IN LOKACIJA

Naziv				    Lokacija			   Datum, ura
ADVENTNA TRŽNICA		  Športna dvorana Vransko		 sobota, 26. 11. 2022, od 9.00 do 18.00
								        nedelja, 27. 11. 2022, od 9.00 do 13.00

UPORABA PROSTORA
Za ponudnike na Adventni tržnici je simbolična pristojbina 10,00 €.

KAJ MORA VLOGA VSEBOVATI
Popolno vlogo sestavljata naslednji prilogi, ki morata biti oddani v celoti:

1.	 izpolnjena prijavnica,
2.	 dokazilo o registraciji ponudnika.

PRIJAVA

Prijave sprejema Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko in jih pošljete na naslov Zavod za kulturo, turizem in šport Vran-
sko, Vransko 23a, 3305 Vransko ali osebno dostavite v TIC Vransko, Vransko 25, 3305 Vransko do srede, 23. 11. 2022.

Poziv je na ogled na spletni strani http://www.zkts-vransko.si in je objavljen v Občinskem informatorju št. 193. Prijavnico 
najdete na spletni strani http://www.zkts-vransko.si.

Kontakt:
TIC Vransko, tel. št. 041 919 829.

ZKTŠ kultura/šport
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Backman, F.: Tesnoba do roba
Backmann, F.: Mi proti vam
Paasilinna, A.: Nerodni angel varuh
Ohlsson, K.: Henryjeva skrivnost
Nemec, A.: Stanovanje številka 27
Rozina, R.: Sto let slepote
Breznik, P.: Dober voznik bom
Osnove prve pomoči
Marjanovič U., M.: Skupno branje odraslih in otrok
Hrausky, A.: Plečnikova arhitektura v Ljubljana
Rivers, F.: Odrešenje ljubezni
Hancock, A. M.: Smrdljivka
Štrubelj, S.: Hotel Lavanda,  1., 2. in 3. del
Rahmanović, P.: Kruh brez kvasa
Pušenjak, M.: Vrtnarimo z Mišo Pušenjak
Castillo, J.: Snežna deklica
Henry, E.: Ljudje, ki jih spoznamo na počitnicah
Louis, L.: Osem popolnih ur
Hawkins, P.: Slepa pega
Quinn, P.: Ukrotil jo je Višavec

MLADINA:
Svetina, P.: Lučka Lučka in senca Senčica
Štefan, A.: Medved in klobuk
Rot V., A.: Juhej, že berem! 3. del
Kuyper, S.: Bizarno
Kyi, T.: DNK detektivka
Piro, R.: Kaj nam daje narava?
Bajd, B.: Spoznajmo mehkužce
Havukainen, S.: Tine in Bine na vlaku
Santiago, R.: Nogometastični, 4. in 5. del
Yamada, K.: Hvaležnost
Macurova, K.: Zakaj nočeš cveteti?
Pilkey, D.: Pasji mož: Materin vrh
Hanuš, B.: Luka lovi, Marko miži
Donaldson, J.: Hudobci,
Žiga in njegova najljubša knjiga
Hubbard, B.: Kako smo živeli v starih časih
Layton, N.: Planet, v življenje odet
Kužki na patrulji, 13.-16. del
Krempl, U.: Mavrična hiša in druge zgodbe
Brallier, M.: Zadnji smrkavci na svetu, 3. del
Sfar, J.: Graščina: Vrtec na obisku

NAPOVEDNIK PRIREDITEV

ponedeljek, 7. november 2022, ob 10. uri: BRALNO DRUŽENJE 
s stanovalci Našega doma Vransko
ponedeljek, 21. november 2022: Začetek bralnega projekta 
SAVINJČANI BEREMO 2022/23
torek, 22. november 2022, ob 18. uri: PRAVLJIČNA URA S PO-
USTVARJANJEM
 
ZAČETEK BRALNEGA PROJEKTA MALI SAVINJČANI BEREMO 
2022/23
Spoštovani, v bralnem projektu za najmlajše vam tudi letos v 
branje ponujamo vsebine, ki vam bodo pomagale ustvariti bli-
žino z vašim otrokom, vnukom, varovancem oz. z vsemi otroki v 
starosti od 4 do 6 let. V projektuže že deseto sezono sodelujemo 
vsi, ki nam je mar, kam poleti otroška duša, ko dobi krila. Z 
bogatim izborom zgodbic, pesmic in poučnih vsebin ponujamo 
svetove, v katere boste odšli z roko v roki in se vrnili bližji, kot 
ste si pred tem bili. Zato vabljeni prav vsi, da najmlajšim poma-
gamo pogumno korakati v velik svet. Več informacij dobite na 
www.zal.sik.si, v knjižnici ali vrtcu.

OBISK PRVOŠOLCEV V OBČINSKI KNJIŽNICI VRANSKO
V petek, 7. oktobra 2022, so Občinsko knjižnico Vransko obiskali 
otroci, ki so letos prvič prestopili šolski prag. Knjižnične prosto-
re in pravila dobro poznajo že iz vrtčevskih dni, zato pa so z vso 
pozornostjo prisluhnili koroški ljudski pravljici Hvaležni medved. 
Pravljica nas spodbuja k negovanju prijaznosti, sočutja in hva-
ležnosti. To troje nič ne stane, vzbuja pa veliko zadovoljstva v 
vsakem izmed nas. Ob izteku obiska smo prvošolce obdarili s 
pobarvanko knjižnih junakov in odsevniki - da bi bil njihov korak 
vedno varen.

Knjižne novosti

Knjižnična stran
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Vranin glas

V oktobru smo tradicionalno vstopili tudi v Teden otroka®. 
Letošnja osrednja tema se osredotoča na pomen povezanosti, 
druženja in prijateljstev, skupnih dogodivščin, sproščenosti in 
zabave. Vse dejavnosti so bile načrtovane kot skupne, večino 
časa smo tokrat preživljali skupaj.

Kot uvodno skupno dopoldne smo v šolski športni dvorani izvedli 
aktivno športno dopoldne s pestrimi športnimi dejavnostmi. 
Sodelovali smo pri plesnem natečaju, ples je bil izrazito sproščen 
in koreografsko obarvan tudi na refren ''Skp se mava dobr''. 
Sodelovali smo na likovnem natečaju, kjer so otroci individualno 
ali skupno izražali, na kakšen način in s kom se imajo dobro.

V tem tednu smo izvedli tudi jesensko popoldansko srečanje z 
otroki ter njihovimi družinami. Tematiko popoldanskih delavnic 
smo potem izkoristili  v obogatitvenem dopoldnevu, kjer so v 
delavnicah na igrišču otroci skupaj raziskovali ter se okrepčali s 
pečenim kostanjem.

Teden smo preživeli v duhu povezanosti, solidarnosti, veselja, 
zabave, sproščenosti in skupnih dogodivščin.

Koordinatorici:
Jerneja Zajec
Matejka Pečovnik

Pričelo se je novo šolsko leto in z njim tudi že ustaljena 
obogatitvena dejavnost v Vrtcu Vransko – Mladi planinec, ki 
združuje otroke, stare od 5 do 6 let, željne raziskovanja bližnje 
in daljne okolice.

Na prvem pohodu, v začetku oktobra, se je zbralo 15 mladih 
pohodnikov. S pomočjo ugank in namigov sovice Oke smo 
uspešno prisopihali na cilj – igrišče za odbojko na Ločici, kjer 
nas je pričakal vonj po sveže pečenem kostanju. Ob sladkanju 
s kostanjem in ostalimi dobrotami iz nahrbtnikov ter druženju s 
šolskimi planinci ob nogometu je čas prehitro minil. Poslovili smo 
se z željo, da se na naših pohodih še kdaj srečamo.	

Hvala Športnemu društvu Ločica, g. Martinu Reberšku, g. 
Matjažu Ošlaku ter ge. Jerci Novak, ki so pripomogli k izvedbi 
kostanjevega piknika. Hvala tudi mentoricama planincev na 
šoli, ge. Nataši in ge. Maji, ter vsem sodelavcem v vrtcu za 
sodelovanje in pomoč.

Mateja, Matejka in Barbika

''Skupaj se imamo dobro"

Druženje mladih planincev vrtca in šole na kostanjevem pikniku
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Vranin glas

Potekala je od 26. 9. do 1. 10. 2022, in sicer na 
Portugalskem, v mestu Maia, kjer se nahaja tudi šola 
gostiteljica, Agrupamento de Escolas de Pedroucos – Maia, 
ki nas je gostila ter nam pripravila zanimiv, dinamičen, 
pester teden, kjer smo spoznavali načine poučevanja in 
metode, ki bi jih lahko poimenovali poučevanje s srcem. 
Temeljilo je na razlikah med učenci, glede na spol, 
primanjkljaje, zanimanje, motivacijo in spretnosti. Gostitelji 
so pripravili  delavnice, kjer smo sodelovali učenci in tudi 
učitelji iz Slovenije, Poljske, Nemčije, Turčije, Španije ter 
gostiteljice Portugalske.

Glavna tema je bila enakost: enakost med spoloma, kaj 
nas druži in kaj nas loči, v čem smo si različni in enaki, 
človekove in otrokove pravice. Udeleženci so med seboj 
primerjali religije, tradicijo, običaje, navade, značilno 
hrano, jezik, šole, sistem izobraževanja in preživljanje 
prostega časa.

Ogledali smo si drugo največje mesto na Portugalskem, 
Porto. Izvedli smo tudi delavnico v vrtovih Kristalne 
palače s čudovitim pogledom na reko Douro. Imeli smo 
panoramsko vožnjo po mestu, se ustavljali in si ogledali 
največje zanimivosti. Najbolj všeč nam je bil postanek ob 
Atlantskem oceanu, kjer smo se »lovili« z velikimi valovi. 
Verjetno najbolj veličastna stvar pa je vsekakor modra 
barva in vzorčki hišic, stavb, katedral, mestnih hiš ter 
prijetnih in prijaznih ljudi.  

Zlatka Avžner

Nedelja
Zjutraj smo odšli z Brnika in leteli v Švico v Zürich. Tam 
smo imeli šest ur prosto, zato smo si šli ogledat mesto. 
Popoldne smo leteli iz Züricha v Porto, kjer nas je sprejel 
zvesti fotograf Jose. Odpeljali smo se do hotela v Maii, tam 
smo se namestili in šli na večerjo v Pizza Hut.

Ponedeljek
Po zajtrku so nam pripravili dobrodošlico s tradicionalnimi 
plesi in pesmimi. Kasneje smo imeli spoznavne igre. Na 
kosilo smo šli v gostilno, kjer smo jedli tradicionalno jed 
bakaljau. Po kosilu smo odšli na sprejem k podžupanu in 
županji. Obiskali smo dve občini. Večerjali smo v hotelu.

Torek
Imeli smo delavnice What make us equal. Po delavnicah 
so nam razkazali šolo. Na kosilo smo šli v samopostrežno 
restavracijo, kjer smo si lahko vzeli, kar koli in kolikor koli 
smo hoteli. Po kosilu smo šli v park okoli Kristalne palače, 
kjer so bili pavi, kokoši, petelini in fazani na prostem. 
Večerjali smo v restavraciji staršev učenke, ki nas je skozi 
teden spremljala z drugimi učenci in v ponedeljek vodila 
delavnice.

Sreda
Zjutraj smo se odpravili v Porto in si ga ogledali, vmes 
smo imeli nekaj prostega časa, da smo si lahko kaj 
kupili in nekaj pojedli. Kasneje smo si Porto ogledali še z 
avtobusom.

Četrtek
Obiskali smo šolo za učence s posebnimi potrebami in se 
z igrami postavili v kožo tistih, ki ne morejo uporabljati 
rok, nog, tistih, ki so gluhi, slepi … Po delavnicah smo 
odšli v nakupovalni center, kjer smo si lahko kaj kupili in 
se najedli. Zaključno večerjo smo imeli v restavraciji Quinta 
Casa do Arco, so Turki v petek že odšli.

Petek
Zjutraj smo se odpravili v šolo, kjer smo se šli tradicionalne 
igre: skakanje z vrečo, jajce na žlici, usklajena hoja, 
vlečenje vrvi in glasbeni stoli. Šli smo nekaj pojest, 
dopoldne pa k družinam.

Sobota
Zjutraj smo odšli na letališče v Portu in leteli v Zürich. Iz 
Züricha smo leteli v Ljubljano in odšli domov. Čas, ki sem 
ga preživela na Portugalskem z Erasmusom, mi je bil eden 
najboljših. Spoznali smo nove prijatelje in z njimi ohranili 
stike.                                                               
                                           
Zala Miklavc, 9. b

NEDELJA
Že zgodaj zjutraj smo se odpravili iz Slovenije v Švico 
z letalom. Ker sem prvič letela z letalom, je bila to 
zame neverjetna izkušnja. Ker smo imeli pred letom na 
Portugalsko še veliko časa, smo si ogledali mesto Zürich. 
Nato smo leteli iz Züricha na Portugalsko v mesto Porto. 

Mednarodna izmenjava – Erasmus + Educating hearts na 
Portugalskem Osnovne šole Vransko-Tabor
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Vranin glas
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URADNE OBJAVE 
OBČINE VRANSKO 
  
 
VRANSKO, 27. OKTOBER 2022                  Številka 8/2022 
 
                                    

V S E B I N A 

PREDPISI 
 
1. SKLEP o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za 
lokalne volitve 2022 v občini Vransko 

2. UGOTOVITVENI SKLEP glede stališč do pripomb in 
predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen 
osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
del prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko 

RAZPISI 
 
3. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje aktivnosti trajnostne- 
ga gospodarjenja z divjadjo v letu 2020 

ZAPISNIKI 
 
4. ZAPISNIK 24. redne seje občinskega sveta 
 
 
 
 
 

P R E D P I S I 

1. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za 
lokalne volitve 2022 v občini Vransko 
 
Na podlagi 28. člena Zakona o volilni in referendumski 
kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 
28/11 – odl. US in 98/13) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko  (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko  na 25. redni seji dne 18. 10. 
2022 sprejel 
 
 

S K L E P 
o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za 

lokalne volitve 2022 v občini Vransko 
 
 

1. člen 
 
S tem sklepom se določajo upravičenci in kriteriji za delno 
povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v 

občini Vransko. 
 

2. člen 
 

Organizatorji volilne kampanje za volitve v občinski svet, ki 
so jim pripadli mandati v občinskem svetu, imajo pravico do 
povrnitve stroškov volilne kampanje v višini 0,33 EUR za 
dobljeni glas. 
 
Skupni znesek povrnjenih stroškov volilne kampanje ne sme 
preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila 
organizatorja volilne kampanje o vseh zbranih in porabljenih 
sredstvih za volilno kampanjo. 
 

3. člen 
 
Organizatorji volilne kampanje za volitve župana, katerih 
kandidati so dosegli najmanj 10 % od skupnega števila 
volilnih upravičencev, ki so glasovali, imajo pravico do 
povrnitve stroškov volilne kampanje v višini 0,12 EUR za 
dobljeni glas.  
 
Če pride do drugega kroga glasovanja, sta organizatorja 
volilne kampanje kandidatov za župana, ki kandidirata v 
drugem krogu glasovanja, upravičena do povračila stroškov 
v višini 0,12 EUR za dobljeni glas le na osnovi dobljenih 
glasov v tem krogu glasovanja.  
 
Skupni znesek povrnjenih stroškov volilne kampanje ne sme 
preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila 
organizatorja volilne kampanje o vseh zbranih in porabljenih 
sredstvih za volilno kampanjo. 
 

4. člen 
 
Organizatorju volilne kampanje se na njegovo zahtevo 
povrnejo stroški volilne kampanje iz proračuna Občine 
Vransko v roku 30 dni po predložitvi poročila o vseh zbranih 
in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo občinskemu 
svetu ter njegovi obravnavi na seji občinskega sveta. 
 

5. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
 
Številka: 0410/2022                             Župan Občine Vransko 
Vransko, 27. 10. 2022                               Franc Sušnik, l.r. 
 

 

Odpeljali smo se do hotela, v katerem smo bili nastanjeni. 
Ker pa smo bili lačni in utrujeni od potovanja, smo dan 
zaključili kar s pico iz Pizza Huta.

PONEDELJEK
Po zajtrku v hotelu smo se odpravili na uradni sprejem, kjer 
smo videli in nato tudi plesali nekaj portugalskih plesov. 
Dobili smo tudi majhno pozornost. Po kratkem odmoru smo 
imeli nekaj iger spoznavanja (breaking the ice games). Bili 
smo že lačni, zato smo odšli v restavracijo na kosilo. Nato 
smo imeli sprejem še pri podžupanu in županu, kratko 
predstavitev projekta in nato vrnitev v hotel. Pozno ponoči 
smo odšli spat.

TOREK
Dan smo začeli z zajtrkom v hotelu, nato pa smo se 
odpravili v Agrupamento de Pedrouços, glavno šolo, kjer 
smo imeli zanimive delavnice What makes us equal – Kaj 
nas dela enake. Po delavnicah smo si šolo še podrobneje 
ogledali. Po kosilu v City Woku smo se odpravili še na ene 
delavnice v Crystal palace Gardens. Pri prvi delavnici si 
moral komunicirati in se pogovarjati, pri drugi pa si skozi 
glasbo izrazil svoja čustva na papir z risanjem.

SREDA
Zjutraj smo si odšli ogledat čudovito mesto Porto, kjer 
smo imeli nekaj prostega časa. Po kosilu pa smo si mesto 
ogledali še z avtobusom. Ker je deževalo, smo ogled 
zaključili prej. Ko pa je prenehalo deževati, smo odšli 
na čudovito plažo in videli Atlantski ocean. Dan pa smo 
zaključili z večerjo v Pizza Hutom.

ČETRTEK
V četrtek smo imeli po zajtrku delavnice, kjer smo spoznali, 
da smo si zelo različni. Po kosilu pa smo imeli še ene 
delavnice, Education  through Art. Bili sta dve različni 
delavnici. Pri prvi si se bolj povezal z glasbo, pri drugi pa 
s slikanjem. Za konec dneva in zaključek naše izmenjave 
pa smo imeli še zaključno večerjo in ogled fotografij, ki so 
nastale skozi ves teden.

PETEK
Po hotelskem zajtrku smo odšli v šolo, kjer smo sestavili 
skulpture iz likovnih del, ki smo jih naredili prejšnji dan. Po 
Coffee breaku smo imeli še nekaj športnih iger v skupini. Po 
hitrem kosilu v McDonald'su smo bili popoldne z družinami 
gostitelji. Ogledali smo si mesto Porto. Po preteklem dnevu 
pa smo še zadnjič prenočili v hotelu.

SOBOTA
Zjutraj smo si pripravili kovčke in odleteli domov.  
				  
				    Laura Ošlak, 9. b

V nedeljo mi je bilo všeč, ker sem prvič letela z letalom. 
Ko smo prispeli v Švico, smo videli kar veliko lepih ptic. 
Na Portugalsko smo prišli kar pozno, zato smo odšli na 
odlično pico.

V ponedeljek mi je bilo všeč to, da smo igrali spoznavno 
igro. Spoznala sem veliko prijateljev. Po igrah smo šli 
jest, kjer smo uživali in se smejali. V torek mi je bil všeč 
filmček. Pogovarjali smo se o zanimivih stvareh. Po tem 
dogodku smo šli na streho velike zgradbe. V sredo mi 
je bilo zanimivo, ko smo hodili po tgovinah. Nato smo 
šli z avtobusom po mestu. Ogledali smo si tudi tržnico. 
V četrtek mi je bilo zanimivo, ker smo imeli različne 
delavnice. Tam smo se zelo zabavali. Imeli smo poslovilno 
večerjo, kjer smo tudi plesali. V petek mi je bilo zabavno, 
ko smo obiskali družine. Z družino, pri kateri sem bila, 
smo se odpravili na kratek izlet. Peljali so nas na sladoled, 
potem smo nabirali školjke. V soboto mi ni bilo všeč to, da 
smo morali oditi domov. Ko smo spakirali, smo se najedli 
zajtrka in odleteli proti Sloveniji. 

Gabriela Koderman, 8. a

Erasmus+ program nam je tudi tokrat omogočil zanimivo 
izkušnjo.  Učenci so prišli domov polni novih spoznanj, 
znanj in izkušenj, predvsem pa so stkali veliko novih 
prijateljstev. Izmenjave se je udeležilo kar osem učencev. 
Polovica jih je bila iz matične šole z Vranskega, druga 
polovica pa s podružnične šole v Taboru. Učenci so tudi 
med seboj spletli močne prijateljske vezi in spoznali moč 
sodelovanja, saj so bili uspešni pri prav vseh aktivnostih, 
ki jih je pripravila gostiteljska šola.

Za OŠ Vransko-Tabor: Maja Jerman
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P R E D P I S I 

1. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za 
lokalne volitve 2022 v občini Vransko 
 
Na podlagi 28. člena Zakona o volilni in referendumski 
kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 
28/11 – odl. US in 98/13) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko  (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko  na 25. redni seji dne 18. 10. 
2022 sprejel 
 
 

S K L E P 
o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za 

lokalne volitve 2022 v občini Vransko 
 
 

1. člen 
 
S tem sklepom se določajo upravičenci in kriteriji za delno 
povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v 

občini Vransko. 
 

2. člen 
 

Organizatorji volilne kampanje za volitve v občinski svet, ki 
so jim pripadli mandati v občinskem svetu, imajo pravico do 
povrnitve stroškov volilne kampanje v višini 0,33 EUR za 
dobljeni glas. 
 
Skupni znesek povrnjenih stroškov volilne kampanje ne sme 
preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila 
organizatorja volilne kampanje o vseh zbranih in porabljenih 
sredstvih za volilno kampanjo. 
 

3. člen 
 
Organizatorji volilne kampanje za volitve župana, katerih 
kandidati so dosegli najmanj 10 % od skupnega števila 
volilnih upravičencev, ki so glasovali, imajo pravico do 
povrnitve stroškov volilne kampanje v višini 0,12 EUR za 
dobljeni glas.  
 
Če pride do drugega kroga glasovanja, sta organizatorja 
volilne kampanje kandidatov za župana, ki kandidirata v 
drugem krogu glasovanja, upravičena do povračila stroškov 
v višini 0,12 EUR za dobljeni glas le na osnovi dobljenih 
glasov v tem krogu glasovanja.  
 
Skupni znesek povrnjenih stroškov volilne kampanje ne sme 
preseči zneska porabljenih sredstev, razvidnega iz poročila 
organizatorja volilne kampanje o vseh zbranih in porabljenih 
sredstvih za volilno kampanjo. 
 

4. člen 
 
Organizatorju volilne kampanje se na njegovo zahtevo 
povrnejo stroški volilne kampanje iz proračuna Občine 
Vransko v roku 30 dni po predložitvi poročila o vseh zbranih 
in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo občinskemu 
svetu ter njegovi obravnavi na seji občinskega sveta. 
 

5. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
 
Številka: 0410/2022                             Župan Občine Vransko 
Vransko, 27. 10. 2022                               Franc Sušnik, l.r. 
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2. Ugotovitveni sklep glede stališč do pripomb in 
predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen 
osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
del prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko 
 
Na podlagi 112. in 119. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 61/17 in sprem.) ter na podlagi 29. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 
54/2016) je župan Občine Vransko sprejel 
 
 

U G O T O V I T V E N I   S K L E P  
glede stališč do pripomb in predlogov javnosti na 
javno razgrnjen dopolnjen osnutek  Občinskega 

podrobnega prostorskega načrta za del prostorske 
enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko 

 
 

1. člen 
 
Sprejme se ugotovitveni sklep glede stališč do pripomb in 
predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen osnutek 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del 
prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko (v 
nadaljevanju OPPN), ki ga je izdelala družba AR Projekt 
d.o.o., Planinska cesta 5, 8290 Sevnica, št. projekta 16/21, 
december 2021. 
 

2. člen 
 

Javna razgrnitev OPPN je potekala od 12. 9. 2022 do 12. 10. 
2022, v prostorih Občine Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. Javna obravnava je bila izvedena 28. 9. 2022 ob 
16:00 uri, v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c, 3305 
Vransko.  
 
V času javne razgrnitve in javne obravnave dopolnjenega 
osnutka navedenega prostorskega akta ni bilo podanih 
pripomb in predlogov javnosti, kar je razvidno iz Stališč do 
pripomb in predlogov podanih v času javne razgrnitve in 
javne obravnave OPPN, z dne 13. 10. 2022, ki so priloga 
temu sklepu. 
 

3. člen 
 

Ta sklep se objavi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/ in v Uradnih objavah Občine 
Vransko. 
 

4. člen 
 

Ta sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
 
 
Številka: 3508-1/2021                         Župan Občine Vransko 
Datum: 14. 10. 2022                                Franc Sušnik, l.r. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
R  A Z P I S I 

 
3. Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo v letu 2022 

Občina Vransko vabi vse zainteresirane lovske družine, da 
oddajo svojo vlogo za prijavo na  

 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 

gospodarjenja z divjadjo v letu 2022  

 

Javni razpis se izvaja na podlagi Odloka o porabi 
koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo 
(Uradne objave Občine Vransko št. 10/2011). 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje aktivnosti 
trajnostnega gospodarjenja z divjadjo, in sicer ukrepov 
odvračanja divjadi  in varovanja travnikov in pašnikov in 
drugih kmetijskih pridelkov pred divjimi prašiči. S tem želimo 
vzpodbuditi upravljavce lovišč k še boljšemu trajnostnemu 
upravljanju z divjadjo in loviščem in preprečevanju škod na 
kmetijskih zemljiščih.  

Občina Vransko bo v ta namen zagotovila povračilo tretjine 
porabljenih sredstev za izvedene ukrepe v tekočem letu do 
višine 806,20 EUR. 

NAVODILO VLAGATELJEM ZA IZDELAVO VLOGE 

Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z Javnim 
razpisom za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo, ki je bil objavljen dne 27. 10. 2022 
v Uradnih objavah Občine Vransko št. 8/2022, na spletni 
strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni deski 
občine. 

Vloga mora biti izpolnjena čitljivo. 

Vloga je popolna, če: 
- je izpolnjen in priložen obrazec:  PRIJAVA NA RAZPIS; 
- je izpolnjen in priložen obrazec: IZJAVA VLAGATELJA O 
IZPOLNJEVANJU POGOJEV IN PARAFIRANO POGODBO. 

Vse obrazce, ki so sestavni del tega razpisa, si mora 
vlagatelj pridobiti sam iz spletne strani občine, in sicer na 
spletnem naslovu http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-
javni-razpisi-narocila-in-objave/ 

Pisna vloga mora biti v zaprti ovojnici označena z natančno 
oznako na sprednji strani: 
- NE ODPIRAJ - Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti 
trajnostnega gospodarjenja z divjadjo; 
- ime lovišča, na katerega se vloga nanaša. 

Na ovojnici mora biti naslov vlagatelja. 

Pisno vlogo z vso zahtevano dokumentacijo mora vlagatelj 
poslati po pošti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 

Rok za oddajo vloge je 18. 11. 2022. 

POSTOPEK ZA IZBOR 

Odpiranje vlog ni javno. Vloge bo pregledala tričlanska 
komisija, ki jo za ta namen imenuje župan. 
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Po odprtju se vloga pregleda in ugotovi, ali je popolna. Če 
vloga ni popolna, se vlagatelja pisno pozove k njeni 
dopolnitvi. Rok za dopolnitev vloge je največ 8 dni od dneva 
prejema poziva za dopolnitev. Po prejemu dopolnitve se 
vloga in dopolnitev vloge ponovno pregledata. Nepopolna 
vloga, ki jo vlagatelj v navedem roku ne dopolni v celoti, se 
zavrže. Prav tako se zavrže tudi vloga, katere dopolnitev je 
bila poslana prepozno. 

Komisija bo najkasneje v roku 15 dni od zaključka javnega 
razpisa predlagala upravičence. O izbiri upravičencev bo 
odločeno z odločbo. Vlagateljem neodobrenih vlog se izda 
odločba o zavrnitvi. 

Pogodba o sofinanciranju se sklene najkasneje v osmih dneh 
od dokončnosti odločbe o izbiri upravičenca. Če v tem roku 
ne pride do sklenitve pogodbe o sofinanciranju iz razlogov, ki 
so na strani upravičenca, odločba o izboru upravičenca za 
posamezno lovišče preneha veljati. 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
času uradnih ur občinske uprave pri Rositi Papinutti (T: 03 
703 28 12; E: rosita.papinutti@vransko.si). 

 
Številka: 4302-08/2022                       Župan Občine Vransko 
Vransko, 27. 10. 2022                             Franc Sušnik, l.r.                               

 
 
 
 

Z A P I S N I K I 
 
 4. Zapisnik 24. redne seje občinskega sveta 
 

 
Z A P I S N I K 

24. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 
ki je bila v torek, 13. 9. 2022, ob 20. uri  

v dvorani Kulturnega doma Vransko, Vransko 134. 
 
 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Adrijana 
Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Peter Reberšek, 
Marjan Pečovnik, Rafael Novak, Sonja Cencelj in Kristina 
Reberšek;  
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta:  Nataša Juhart; 
- občinska uprava: župan Franc Sušnik, direktorica občinske 
uprave Marija Jerman in uslužbenec občinske uprave Rudolf 
Pušnik (zapisnikar); 
- ostali prisotni: Igor Dimnik, Kaliopa d.o.o., Majda Pikl, 
ravnateljica OŠ Vransko-Tabor.  
- mediji: / 
 
Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20. uri 
prisotnih deset članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na predlagani dnevni red ni bilo, zato je sledilo 
glasovanje: 
- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji sklep: 
Sklep št. 349 
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji dnevni 
red 24. redne seje: 

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 23. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov  
3. Odlok za odmero nadomestila za uporabo stavbnih 
zemljišč (NUSZ) – 1. branje 
4. Predlog za spremembo cene predšolske vzgoje v 
Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem 
5. Imenovanje direktorice Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko – obravnava in sprejem 
6. Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in sprejem 
6.1. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. 
Jeronim in 1321/4, k. o. Jeronim z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vse k. o. Jeronim    
6.2. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št.. 1323/2, k. o. 
Jeronim z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 
565/6 in 564/4, vse k. o. Jeronim  
6.3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljiščih 
parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim,  parc. št. 1321/4, k. o. 
Jeronim in parc. št. 1323/2, k.o. Jeronim  
7. Vloga Centra jamskih doživetij za sofinanciranje 
nakupa strešne kritine za pokrivanje društvenih 
prostorov – obravnava in sprejem 
8. Prošnja za pomoč pri obnovi kapelice v Čepljah – 
obravnava in sprejem 
9. Razno 
 
 
K 1. točki dnevnega reda: Pregled sklepov in potrditev 
zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
23. redne seje: 10 glasov ZA, 0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 350 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 23. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z dne 16. 8. 2022 
v predloženem besedilu. 
 
  
K 3. točki dnevnega reda: Odlok za odmero nadomestila 
za uporabo stavbnih zemljišč (NUSZ) – 1. branje 
 
Župan je podal uvodno obrazložitev, nato pa predal besedo 
pripravljalcu odloka Igorju Dimniku iz podjetja Kaliopa, d.o.o., 
ki je predstavil vsebino predlaganega odloka. Zatem je 
župan odprl razpravo, nakar je vodja svetniške skupine NSi 
Jože Matko predlagal prekinitev seje zaradi posvetovanja 
svetniške skupine. Župan je nato sejo za pet minut prekinil. 
Po prekinitvi seje je sledila obširna razprava, v kateri so 
sodelovali občinski svetniki Jože Matko, Rafael Novak, Peter 
Reberšek, Danilo Štante, Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Sonja Cencelj in Breda Čvan, pripravljalec odloka Igor 
Dimnik, direktorica občinske uprave Marija Jerman ter 
župan. Po končani razpravi je sledilo glasovanje: 3 glasovi 
ZA in 7 glasov PROTI sprejemu odloka v prvem branju. 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 351 
Občinski svet Občine Vransko zavrne predlog Odloka o 
nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na 
območju občini Vransko. 
 
K 4. točki dnevnega reda: Predlog za spremembo cene 
predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala obrazložitev predloga. Župan je nato 
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2. Ugotovitveni sklep glede stališč do pripomb in 
predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen 
osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
del prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko 
 
Na podlagi 112. in 119. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 61/17 in sprem.) ter na podlagi 29. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 
54/2016) je župan Občine Vransko sprejel 
 
 

U G O T O V I T V E N I   S K L E P  
glede stališč do pripomb in predlogov javnosti na 
javno razgrnjen dopolnjen osnutek  Občinskega 

podrobnega prostorskega načrta za del prostorske 
enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko 

 
 

1. člen 
 
Sprejme se ugotovitveni sklep glede stališč do pripomb in 
predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen osnutek 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del 
prostorske enote EUP VR13-1b/SS6 v občini Vransko (v 
nadaljevanju OPPN), ki ga je izdelala družba AR Projekt 
d.o.o., Planinska cesta 5, 8290 Sevnica, št. projekta 16/21, 
december 2021. 
 

2. člen 
 

Javna razgrnitev OPPN je potekala od 12. 9. 2022 do 12. 10. 
2022, v prostorih Občine Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. Javna obravnava je bila izvedena 28. 9. 2022 ob 
16:00 uri, v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c, 3305 
Vransko.  
 
V času javne razgrnitve in javne obravnave dopolnjenega 
osnutka navedenega prostorskega akta ni bilo podanih 
pripomb in predlogov javnosti, kar je razvidno iz Stališč do 
pripomb in predlogov podanih v času javne razgrnitve in 
javne obravnave OPPN, z dne 13. 10. 2022, ki so priloga 
temu sklepu. 
 

3. člen 
 

Ta sklep se objavi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/ in v Uradnih objavah Občine 
Vransko. 
 

4. člen 
 

Ta sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
 
 
Številka: 3508-1/2021                         Župan Občine Vransko 
Datum: 14. 10. 2022                                Franc Sušnik, l.r. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
R  A Z P I S I 

 
3. Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo v letu 2022 

Občina Vransko vabi vse zainteresirane lovske družine, da 
oddajo svojo vlogo za prijavo na  

 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 

gospodarjenja z divjadjo v letu 2022  

 

Javni razpis se izvaja na podlagi Odloka o porabi 
koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo 
(Uradne objave Občine Vransko št. 10/2011). 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje aktivnosti 
trajnostnega gospodarjenja z divjadjo, in sicer ukrepov 
odvračanja divjadi  in varovanja travnikov in pašnikov in 
drugih kmetijskih pridelkov pred divjimi prašiči. S tem želimo 
vzpodbuditi upravljavce lovišč k še boljšemu trajnostnemu 
upravljanju z divjadjo in loviščem in preprečevanju škod na 
kmetijskih zemljiščih.  

Občina Vransko bo v ta namen zagotovila povračilo tretjine 
porabljenih sredstev za izvedene ukrepe v tekočem letu do 
višine 806,20 EUR. 

NAVODILO VLAGATELJEM ZA IZDELAVO VLOGE 

Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z Javnim 
razpisom za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega 
gospodarjenja z divjadjo, ki je bil objavljen dne 27. 10. 2022 
v Uradnih objavah Občine Vransko št. 8/2022, na spletni 
strani Občine Vransko www.vransko.si in na oglasni deski 
občine. 

Vloga mora biti izpolnjena čitljivo. 

Vloga je popolna, če: 
- je izpolnjen in priložen obrazec:  PRIJAVA NA RAZPIS; 
- je izpolnjen in priložen obrazec: IZJAVA VLAGATELJA O 
IZPOLNJEVANJU POGOJEV IN PARAFIRANO POGODBO. 

Vse obrazce, ki so sestavni del tega razpisa, si mora 
vlagatelj pridobiti sam iz spletne strani občine, in sicer na 
spletnem naslovu http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-
javni-razpisi-narocila-in-objave/ 

Pisna vloga mora biti v zaprti ovojnici označena z natančno 
oznako na sprednji strani: 
- NE ODPIRAJ - Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti 
trajnostnega gospodarjenja z divjadjo; 
- ime lovišča, na katerega se vloga nanaša. 

Na ovojnici mora biti naslov vlagatelja. 

Pisno vlogo z vso zahtevano dokumentacijo mora vlagatelj 
poslati po pošti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 

Rok za oddajo vloge je 18. 11. 2022. 

POSTOPEK ZA IZBOR 

Odpiranje vlog ni javno. Vloge bo pregledala tričlanska 
komisija, ki jo za ta namen imenuje župan. 
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Po odprtju se vloga pregleda in ugotovi, ali je popolna. Če 
vloga ni popolna, se vlagatelja pisno pozove k njeni 
dopolnitvi. Rok za dopolnitev vloge je največ 8 dni od dneva 
prejema poziva za dopolnitev. Po prejemu dopolnitve se 
vloga in dopolnitev vloge ponovno pregledata. Nepopolna 
vloga, ki jo vlagatelj v navedem roku ne dopolni v celoti, se 
zavrže. Prav tako se zavrže tudi vloga, katere dopolnitev je 
bila poslana prepozno. 

Komisija bo najkasneje v roku 15 dni od zaključka javnega 
razpisa predlagala upravičence. O izbiri upravičencev bo 
odločeno z odločbo. Vlagateljem neodobrenih vlog se izda 
odločba o zavrnitvi. 

Pogodba o sofinanciranju se sklene najkasneje v osmih dneh 
od dokončnosti odločbe o izbiri upravičenca. Če v tem roku 
ne pride do sklenitve pogodbe o sofinanciranju iz razlogov, ki 
so na strani upravičenca, odločba o izboru upravičenca za 
posamezno lovišče preneha veljati. 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
času uradnih ur občinske uprave pri Rositi Papinutti (T: 03 
703 28 12; E: rosita.papinutti@vransko.si). 

 
Številka: 4302-08/2022                       Župan Občine Vransko 
Vransko, 27. 10. 2022                             Franc Sušnik, l.r.                               

 
 
 
 

Z A P I S N I K I 
 
 4. Zapisnik 24. redne seje občinskega sveta 
 

 
Z A P I S N I K 

24. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 
ki je bila v torek, 13. 9. 2022, ob 20. uri  

v dvorani Kulturnega doma Vransko, Vransko 134. 
 
 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Adrijana 
Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Peter Reberšek, 
Marjan Pečovnik, Rafael Novak, Sonja Cencelj in Kristina 
Reberšek;  
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta:  Nataša Juhart; 
- občinska uprava: župan Franc Sušnik, direktorica občinske 
uprave Marija Jerman in uslužbenec občinske uprave Rudolf 
Pušnik (zapisnikar); 
- ostali prisotni: Igor Dimnik, Kaliopa d.o.o., Majda Pikl, 
ravnateljica OŠ Vransko-Tabor.  
- mediji: / 
 
Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20. uri 
prisotnih deset članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na predlagani dnevni red ni bilo, zato je sledilo 
glasovanje: 
- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji sklep: 
Sklep št. 349 
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji dnevni 
red 24. redne seje: 

1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 23. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov  
3. Odlok za odmero nadomestila za uporabo stavbnih 
zemljišč (NUSZ) – 1. branje 
4. Predlog za spremembo cene predšolske vzgoje v 
Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem 
5. Imenovanje direktorice Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko – obravnava in sprejem 
6. Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in sprejem 
6.1. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. 
Jeronim in 1321/4, k. o. Jeronim z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vse k. o. Jeronim    
6.2. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št.. 1323/2, k. o. 
Jeronim z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 
565/6 in 564/4, vse k. o. Jeronim  
6.3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljiščih 
parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim,  parc. št. 1321/4, k. o. 
Jeronim in parc. št. 1323/2, k.o. Jeronim  
7. Vloga Centra jamskih doživetij za sofinanciranje 
nakupa strešne kritine za pokrivanje društvenih 
prostorov – obravnava in sprejem 
8. Prošnja za pomoč pri obnovi kapelice v Čepljah – 
obravnava in sprejem 
9. Razno 
 
 
K 1. točki dnevnega reda: Pregled sklepov in potrditev 
zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
23. redne seje: 10 glasov ZA, 0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 350 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 23. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z dne 16. 8. 2022 
v predloženem besedilu. 
 
  
K 3. točki dnevnega reda: Odlok za odmero nadomestila 
za uporabo stavbnih zemljišč (NUSZ) – 1. branje 
 
Župan je podal uvodno obrazložitev, nato pa predal besedo 
pripravljalcu odloka Igorju Dimniku iz podjetja Kaliopa, d.o.o., 
ki je predstavil vsebino predlaganega odloka. Zatem je 
župan odprl razpravo, nakar je vodja svetniške skupine NSi 
Jože Matko predlagal prekinitev seje zaradi posvetovanja 
svetniške skupine. Župan je nato sejo za pet minut prekinil. 
Po prekinitvi seje je sledila obširna razprava, v kateri so 
sodelovali občinski svetniki Jože Matko, Rafael Novak, Peter 
Reberšek, Danilo Štante, Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Sonja Cencelj in Breda Čvan, pripravljalec odloka Igor 
Dimnik, direktorica občinske uprave Marija Jerman ter 
župan. Po končani razpravi je sledilo glasovanje: 3 glasovi 
ZA in 7 glasov PROTI sprejemu odloka v prvem branju. 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 351 
Občinski svet Občine Vransko zavrne predlog Odloka o 
nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na 
območju občini Vransko. 
 
K 4. točki dnevnega reda: Predlog za spremembo cene 
predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala obrazložitev predloga. Župan je nato 
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ravnateljici zastavil vprašanje, ali predlagana cena 
programov predšolske vzgoje zagotavlja pozitivno 
poslovanje vrtca v tekočem letu ter opozoril na problematiko 
retroaktivnega potrjevanja cene – veljavnost od 1. 9. 2022 
dalje. Ravnateljica je odgovorila, da mora cena, če bo veljala 
od 1. 9. 2022 dalje zagotavljati pozitivno poslovanje vrtca. 
Župan je nato odprl razpravo, v kateri so sodelovali Peter 
Reberšek, Kristina Reberšek, Jože Matko, Danilo Štante in 
Marjan Pečovnik.  
 
Sledilo je glasovanje:  

- 7 glasov ZA, 3 glasovi PROTI predlogu za spremembo    
  cene programov predšolske vzgoje 
- 7 glasov ZA, 3 glasovi PROTI predlogu za spremembo  

         stroška živil v ceni programov predšolske vzgoje 
 
Župan je ugotovil, da sta bila sprejeta: 
Sklep št. 352 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o ceni 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 1. 9. 
2022 dalje in sicer: 
- 526,17 EUR za otroke prvega starostnega obdobja in  
- 474,59 EUR za otroke drugega starostnega obdobja.  
 
Sklep št. 353 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da znaša 
strošek živil v ceni programov predšolske vzgoje v Vrtcu 
Vransko od 1. 9. 2022 dalje 2,60 EUR na otroka na dan. 
Ravnateljica Majda Pikl je v nadaljevanju izpostavila željo po 
posredovanju pisnega odgovora v zvezi s pokritjem izgube 
OŠ Vransko-Tabor ter opozorila na prostorsko stisko v 
osnovni šoli. 
Župan je odgovoril, da ni občinski svet nikoli zavrnil 
predlagane ekonomske cene programov predšolske vzgoje 
in zato ni razlogov za pokrivanje izgube ter da je glede 
prostora za delovanje zavoda zaenkrat načrtovana investicija 
v širitev vrtca v letu 2023, za katero je že zagotovljeno 
sofinanciranje s strani države in pridobljeno gradbeno 
dovoljenje, ostale investicije v prostore pa so pogojene s 
tem, ali bo država objavila kakšne javne razpise v ta namen. 
 
 
K 2. točki dnevnega reda: Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) Danilo Štante 
Vprašal je, ali obstaja kakšna možnost za finančno pomoč 
mladi športnici Neli Štrajhar, ki vozi gokart. 
 
Župan je odgovoril, da je potrebna prijava na vsakoletni javni 
razpis, kjer pa so finančna sredstva za individualne športe 
zelo omejena ter da se je v preteklosti takšne primere 
reševalo individualno s sklepom občinskega sveta o dotaciji 
oz. sponzorstvu, za kar pa je prav tako potrebna vloga.   
 
b) Breda Čvan 
Podala je pobudo, naj bodoči občinski svetniki in bodoči 
župan pričnejo razmišljati o problematiki ceste v Prekopi, saj 
je bila zadnja predlagana rešitev sicer zelo natančna in 
konkretna, vendar ni prinesla rešitve. 
 
Župan je odgovoril, da je občina ravno v teh dneh pripravila 
temeljit odgovor za gospoda Jošta, saj zadnja predlagana 
rešitev ni izvedljiva, ker je Ministrstvo za kmetijstvo zavrnilo 
pobudo za spremembo namembnosti zemljišča na 
predvideni novi trasi ceste, kar je bil pogoj lastnika zemljišča 
gospoda Fermeta. Dodal je, da želi nasledniku in novemu 
občinskemu svetu veliko sreče pri reševanju problematike, 
saj je za to ključno soglasje v vasi, ki pa ne obstaja. 
 
c) Sonja Cencelj 
Vprašala je, če je kaj novega v zvezi s podelitvijo koncesije 
za zobozdravstvo za odrasle. 
 

Župan je odgovoril, da je zobozdravnik gospod Šuler 
podpisal predpogodbo za najem prostorov za ordinacijo ter 
da je dogovorjen sestanek z direktorico Zdravstvenega doma 
Žalec zaradi realizacije dogovora o pridobitvi programa s 
strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje, kar je pogoj za 
razpis koncesije.  
 
Vprašala je, ali je že bil narejen ogled razpoke na cesti 
Prapreče-Lipa nasproti gospoda Šorna v Praprečah ali bo to 
opravil preglednik ob rednem pregledu. 
 
Župan je odgovoril, da je bil za to območje naročen projekt 
za postavitev hitrostne ovire, razpoka pa glede na prejete 
informacije ni kritična za izvedbo. 
 
č) Jože Matko 
Vprašal je, kakšno je aktualno stanje v zvezi s sanacijo 
plazov na Ropasiji in v Selu. 
 
Direktorica občinske uprave je odgovorila, da je na plazu 
Ropasija potrebno samo še zategniti sidra, za plaz v Selu pa 
je že podpisana pogodba, vendar se sanacija zaradi 
zasedenosti izbranega izvajalca še ni pričela, bo pa 
zagotovo končana do konca meseca oktobra, ko je potrebno 
na Ministrstvo za okolje in prostor predložiti zahtevek za 
sofinanciranje sanacije.  
 
d) Kristina Reberšek 
Pohvalila je prilagoditev prometnih površin v centru trgu 
Vransko za invalide in vprašala, kako kaže z ureditvijo 
celotnega območja pod kostanji. 
 
Župan je odgovoril, da občina še vedno ni uspela dobiti 
gradbenega dovoljenja, saj se glede ureditve ne uspeta 
uskladiti Direkcija za vode in Zavod za varstvo kulturne 
dediščine ter da izgleda, da se bo morala ploščad sama 
zrušiti, da se bodo zadeve premaknile naprej.  
 
e) Rafael Novak 
Vprašal je, kako je z izvedbo protiprašne zaščite in če 
obstaja možnost, da se sredstva, ki lani niso bili v celoti 
porabljena prenesejo v letošnje leto. 
 
Župan je odgovoril, da so bile upravičencem izdane odločbe 
o sofinanciranju ter da glede na finančno situacijo, ko država 
občini še ni plačala nobenega zahtevka za vodovod 
Zaplanina-Vransko, ne obstaja možnost za povečanje 
sredstev za protiprašno zaščito z rebalansom. 
 
Vprašal je, na koga se lahko obrnejo lastniki zemljišč na trasi 
vodovoda Zaplanina-Vransko v primeru nezadovoljstva z 
vrnitvijo zemljišč v prvotno stanje. 
 
Župan je odgovoril, da se je, razen v primerih individualnih 
dogovorov med izvajalcem in lastniki zemljišč, potrebno 
obrniti na strokovni nadzor, ter da je občina že prispele 
pritožbe posredovala nadzoru. Dodal je, da bo moral 
izvajalec po zaključku gradnje podati izjavo, da je bila 
gradnja izvedena v skladu z gradbenim dovoljenjem, kar 
podrazumeva tudi vrnitev zemljišč v prvotno stanje. 
 
 
K 5. točki dnevnega reda: Imenovanje direktorice Zavoda 
za kulturo, turizem in šport Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o podaji soglasja k 
imenovanju direktorice ZKTŠ: 10 glasov ZA, 0 glasov PROTI 
 
Sklep št. 354 
Občinski svet Občine Vransko soglaša z imenovanjem 
Suzane Felicijan Bratož, Jeronim 8, 3305 Vransko za 
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direktorico Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko 
za mandatno obdobje 2022-2027. 
 
K 6. točki dnevnega reda: Premoženjsko pravne zadeve 
– obravnava in sprejem 
 
6.1. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. 
Jeronim in 1321/4, k. o. Jeronim z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vse k. o. Jeronim    
 
6.2. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št.. 1323/2, k. o. 
Jeronim z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 
565/6 in 564/4, vse k. o. Jeronim  
 
6.3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljiščih 
parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim,  parc. št. 1321/4, k. o. 
Jeronim in parc. št. 1323/2, k.o. Jeronim 
 
Župan je podal uvodno obrazložitev, nato pa predal besedo 
občinski svetnici Sonji Cencelj, ki je podrobno obrazložila 
situacijo na terenu. Župan je nato odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. 
 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov: 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.1. 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.2. 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.3. 

 
Sklep št. 355 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o menjavi 
zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim v izmeri 74 m2 in 
1321/4, k. o. Jeronim v izmeri 413 m2  z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vsa k. o. Jeronim v skupni izmeri 1806 m2, last 
Učakar Kristine, Jeronim 17. 
 
Sklep št. 356 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o menjavi 
zemljišča parc. št. 1323/2, k. o. Jeronim v izmeri 1353 m2 
z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 565/6 in 
564/4, vsa k. o. Jeronim v skupni izmeri 1207 m2, last 
Cencelj Anice, Jeronim 50. 
 
Sklep št. 357 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o ukinitvi 
javnega dobra na zemljiščih parc. št. 1321/6, 1321/4 in 
1323/2, vsa k.o. Jeronim. 
 
 
K 7. točki dnevnega reda: Vloga Centra jamskih doživetij 
za sofinanciranje nakupa strešne kritine za pokrivanje 
društvenih prostorov – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje: 10 glasov ZA 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 358 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju nakupa strešne kritine za društveni 
prostor Centra jamskih doživetij v višini 1/3 
predračunske vrednosti oziroma 623,29 EUR. 
 
 
K 8. točki dnevnega reda: Prošnja za pomoč pri obnovi 
kapelice v Čepljah – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje: 10 glasov ZA 

Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 359 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju obnove vaške kapele v Čepljah v višini 
1.000,00 EUR. 
K 9. točki dnevnega reda: Razno 
 
- Jože Matko je vprašal, kako je z vodo za vodovod Tešova.  
Župan je odgovoril, da se občina že dogovarja o projektu 
črpanja vode z Vranskega na Tešovo, ker na Tešovi ni 
ustreznega vodnega vira. 
 
- Adrijana Ferme je vprašala, ali so izvajalci optičnega 
omrežja na Limovcah na občino že posredovali prošnjo za 
podelitev služnosti na zemljiščih v občinski lasti. 
Direktorica občinske uprave je odgovorila, da je izvajalec 
vlogo vložil, vendar se je nekoliko zapletlo glede podelitve 
služnosti na javnem dobru ter da je sedaj osnutek služnostne 
pogodbe na pregledu pri odvetniku občine Virantu. 
 
- Župan je občinskemu svetu podal informacijo o pričetku 
gradnje plinovoda v poslovni coni v Čepljah. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.56. 
 
Številka: 0320/2022                                                                                                   
Vransko, 13. 9. 2022 
 
 
Zapisal:                                              Župan Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Franc Sušnik, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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ravnateljici zastavil vprašanje, ali predlagana cena 
programov predšolske vzgoje zagotavlja pozitivno 
poslovanje vrtca v tekočem letu ter opozoril na problematiko 
retroaktivnega potrjevanja cene – veljavnost od 1. 9. 2022 
dalje. Ravnateljica je odgovorila, da mora cena, če bo veljala 
od 1. 9. 2022 dalje zagotavljati pozitivno poslovanje vrtca. 
Župan je nato odprl razpravo, v kateri so sodelovali Peter 
Reberšek, Kristina Reberšek, Jože Matko, Danilo Štante in 
Marjan Pečovnik.  
 
Sledilo je glasovanje:  

- 7 glasov ZA, 3 glasovi PROTI predlogu za spremembo    
  cene programov predšolske vzgoje 
- 7 glasov ZA, 3 glasovi PROTI predlogu za spremembo  

         stroška živil v ceni programov predšolske vzgoje 
 
Župan je ugotovil, da sta bila sprejeta: 
Sklep št. 352 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o ceni 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 1. 9. 
2022 dalje in sicer: 
- 526,17 EUR za otroke prvega starostnega obdobja in  
- 474,59 EUR za otroke drugega starostnega obdobja.  
 
Sklep št. 353 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da znaša 
strošek živil v ceni programov predšolske vzgoje v Vrtcu 
Vransko od 1. 9. 2022 dalje 2,60 EUR na otroka na dan. 
Ravnateljica Majda Pikl je v nadaljevanju izpostavila željo po 
posredovanju pisnega odgovora v zvezi s pokritjem izgube 
OŠ Vransko-Tabor ter opozorila na prostorsko stisko v 
osnovni šoli. 
Župan je odgovoril, da ni občinski svet nikoli zavrnil 
predlagane ekonomske cene programov predšolske vzgoje 
in zato ni razlogov za pokrivanje izgube ter da je glede 
prostora za delovanje zavoda zaenkrat načrtovana investicija 
v širitev vrtca v letu 2023, za katero je že zagotovljeno 
sofinanciranje s strani države in pridobljeno gradbeno 
dovoljenje, ostale investicije v prostore pa so pogojene s 
tem, ali bo država objavila kakšne javne razpise v ta namen. 
 
 
K 2. točki dnevnega reda: Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) Danilo Štante 
Vprašal je, ali obstaja kakšna možnost za finančno pomoč 
mladi športnici Neli Štrajhar, ki vozi gokart. 
 
Župan je odgovoril, da je potrebna prijava na vsakoletni javni 
razpis, kjer pa so finančna sredstva za individualne športe 
zelo omejena ter da se je v preteklosti takšne primere 
reševalo individualno s sklepom občinskega sveta o dotaciji 
oz. sponzorstvu, za kar pa je prav tako potrebna vloga.   
 
b) Breda Čvan 
Podala je pobudo, naj bodoči občinski svetniki in bodoči 
župan pričnejo razmišljati o problematiki ceste v Prekopi, saj 
je bila zadnja predlagana rešitev sicer zelo natančna in 
konkretna, vendar ni prinesla rešitve. 
 
Župan je odgovoril, da je občina ravno v teh dneh pripravila 
temeljit odgovor za gospoda Jošta, saj zadnja predlagana 
rešitev ni izvedljiva, ker je Ministrstvo za kmetijstvo zavrnilo 
pobudo za spremembo namembnosti zemljišča na 
predvideni novi trasi ceste, kar je bil pogoj lastnika zemljišča 
gospoda Fermeta. Dodal je, da želi nasledniku in novemu 
občinskemu svetu veliko sreče pri reševanju problematike, 
saj je za to ključno soglasje v vasi, ki pa ne obstaja. 
 
c) Sonja Cencelj 
Vprašala je, če je kaj novega v zvezi s podelitvijo koncesije 
za zobozdravstvo za odrasle. 
 

Župan je odgovoril, da je zobozdravnik gospod Šuler 
podpisal predpogodbo za najem prostorov za ordinacijo ter 
da je dogovorjen sestanek z direktorico Zdravstvenega doma 
Žalec zaradi realizacije dogovora o pridobitvi programa s 
strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje, kar je pogoj za 
razpis koncesije.  
 
Vprašala je, ali je že bil narejen ogled razpoke na cesti 
Prapreče-Lipa nasproti gospoda Šorna v Praprečah ali bo to 
opravil preglednik ob rednem pregledu. 
 
Župan je odgovoril, da je bil za to območje naročen projekt 
za postavitev hitrostne ovire, razpoka pa glede na prejete 
informacije ni kritična za izvedbo. 
 
č) Jože Matko 
Vprašal je, kakšno je aktualno stanje v zvezi s sanacijo 
plazov na Ropasiji in v Selu. 
 
Direktorica občinske uprave je odgovorila, da je na plazu 
Ropasija potrebno samo še zategniti sidra, za plaz v Selu pa 
je že podpisana pogodba, vendar se sanacija zaradi 
zasedenosti izbranega izvajalca še ni pričela, bo pa 
zagotovo končana do konca meseca oktobra, ko je potrebno 
na Ministrstvo za okolje in prostor predložiti zahtevek za 
sofinanciranje sanacije.  
 
d) Kristina Reberšek 
Pohvalila je prilagoditev prometnih površin v centru trgu 
Vransko za invalide in vprašala, kako kaže z ureditvijo 
celotnega območja pod kostanji. 
 
Župan je odgovoril, da občina še vedno ni uspela dobiti 
gradbenega dovoljenja, saj se glede ureditve ne uspeta 
uskladiti Direkcija za vode in Zavod za varstvo kulturne 
dediščine ter da izgleda, da se bo morala ploščad sama 
zrušiti, da se bodo zadeve premaknile naprej.  
 
e) Rafael Novak 
Vprašal je, kako je z izvedbo protiprašne zaščite in če 
obstaja možnost, da se sredstva, ki lani niso bili v celoti 
porabljena prenesejo v letošnje leto. 
 
Župan je odgovoril, da so bile upravičencem izdane odločbe 
o sofinanciranju ter da glede na finančno situacijo, ko država 
občini še ni plačala nobenega zahtevka za vodovod 
Zaplanina-Vransko, ne obstaja možnost za povečanje 
sredstev za protiprašno zaščito z rebalansom. 
 
Vprašal je, na koga se lahko obrnejo lastniki zemljišč na trasi 
vodovoda Zaplanina-Vransko v primeru nezadovoljstva z 
vrnitvijo zemljišč v prvotno stanje. 
 
Župan je odgovoril, da se je, razen v primerih individualnih 
dogovorov med izvajalcem in lastniki zemljišč, potrebno 
obrniti na strokovni nadzor, ter da je občina že prispele 
pritožbe posredovala nadzoru. Dodal je, da bo moral 
izvajalec po zaključku gradnje podati izjavo, da je bila 
gradnja izvedena v skladu z gradbenim dovoljenjem, kar 
podrazumeva tudi vrnitev zemljišč v prvotno stanje. 
 
 
K 5. točki dnevnega reda: Imenovanje direktorice Zavoda 
za kulturo, turizem in šport Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o podaji soglasja k 
imenovanju direktorice ZKTŠ: 10 glasov ZA, 0 glasov PROTI 
 
Sklep št. 354 
Občinski svet Občine Vransko soglaša z imenovanjem 
Suzane Felicijan Bratož, Jeronim 8, 3305 Vransko za 
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direktorico Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko 
za mandatno obdobje 2022-2027. 
 
K 6. točki dnevnega reda: Premoženjsko pravne zadeve 
– obravnava in sprejem 
 
6.1. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. 
Jeronim in 1321/4, k. o. Jeronim z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vse k. o. Jeronim    
 
6.2. Prošnja za menjavo zemljišč parc. št.. 1323/2, k. o. 
Jeronim z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 
565/6 in 564/4, vse k. o. Jeronim  
 
6.3. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljiščih 
parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim,  parc. št. 1321/4, k. o. 
Jeronim in parc. št. 1323/2, k.o. Jeronim 
 
Župan je podal uvodno obrazložitev, nato pa predal besedo 
občinski svetnici Sonji Cencelj, ki je podrobno obrazložila 
situacijo na terenu. Župan je nato odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. 
 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov: 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.1. 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.2. 

- 9 glasov ZA, 0 glasov PROTI sprejemu predloga 
sklepa k točki 6.3. 

 
Sklep št. 355 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o menjavi 
zemljišč parc. št. 1321/6, k. o. Jeronim v izmeri 74 m2 in 
1321/4, k. o. Jeronim v izmeri 413 m2  z zemljišči parc. št. 
524/4, 524/7, 525/7, 525/10, 527/6, 527/9, 528/2, 529/2 in 
529/4, vsa k. o. Jeronim v skupni izmeri 1806 m2, last 
Učakar Kristine, Jeronim 17. 
 
Sklep št. 356 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o menjavi 
zemljišča parc. št. 1323/2, k. o. Jeronim v izmeri 1353 m2 
z zemljišči  parc. št. 564/2, 567/4, 565/4, 564/5, 565/6 in 
564/4, vsa k. o. Jeronim v skupni izmeri 1207 m2, last 
Cencelj Anice, Jeronim 50. 
 
Sklep št. 357 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o ukinitvi 
javnega dobra na zemljiščih parc. št. 1321/6, 1321/4 in 
1323/2, vsa k.o. Jeronim. 
 
 
K 7. točki dnevnega reda: Vloga Centra jamskih doživetij 
za sofinanciranje nakupa strešne kritine za pokrivanje 
društvenih prostorov – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje: 10 glasov ZA 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 358 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju nakupa strešne kritine za društveni 
prostor Centra jamskih doživetij v višini 1/3 
predračunske vrednosti oziroma 623,29 EUR. 
 
 
K 8. točki dnevnega reda: Prošnja za pomoč pri obnovi 
kapelice v Čepljah – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev in odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje: 10 glasov ZA 

Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 359 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju obnove vaške kapele v Čepljah v višini 
1.000,00 EUR. 
K 9. točki dnevnega reda: Razno 
 
- Jože Matko je vprašal, kako je z vodo za vodovod Tešova.  
Župan je odgovoril, da se občina že dogovarja o projektu 
črpanja vode z Vranskega na Tešovo, ker na Tešovi ni 
ustreznega vodnega vira. 
 
- Adrijana Ferme je vprašala, ali so izvajalci optičnega 
omrežja na Limovcah na občino že posredovali prošnjo za 
podelitev služnosti na zemljiščih v občinski lasti. 
Direktorica občinske uprave je odgovorila, da je izvajalec 
vlogo vložil, vendar se je nekoliko zapletlo glede podelitve 
služnosti na javnem dobru ter da je sedaj osnutek služnostne 
pogodbe na pregledu pri odvetniku občine Virantu. 
 
- Župan je občinskemu svetu podal informacijo o pričetku 
gradnje plinovoda v poslovni coni v Čepljah. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.56. 
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Vransko, 13. 9. 2022 
 
 
Zapisal:                                              Župan Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Franc Sušnik, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Vranin glas

Gibalni razvoj je v razvoju človekovih funkcij v ospredju predvsem 
v predšolskem obdobju, zato v Vrtcu Vransko dajemo velik 
poudarek gibanju. Cilje uresničujemo tako s spontanim kot tudi 
vodenim izvajanjem naravnih oblik gibanja, kamor sodi tudi tek. 
V mesecu septembru smo se udeležili kar dveh tekov. Najprej 
smo se dopoldan v sredo, 21. septembra, z veseljem priključili 

Atletski zvezi Slovenije in se že kar tradicionalno udeležili 
Množičnega teka otrok. Razdaljo 200 m je preteklo 110 otrok v 
starosti od 11 mesecev do 5 let, 14 strokovnih delavcev in gospa 
ravnateljica Majda Pikl. S tem smo bili del visoke številke, saj se je 
množičnega teka v letošnjem letu udeležilo kar 25 000 otrok po 
vsej Sloveniji. Vreme nam je odlično služilo in nekatere skupine 
otrok so razdaljo pretekle večkrat. To je bilo le za ogrevanje, kajti 
v petek, 23. septembra, smo popoldne sodelovali tudi na Teku 
za smeh – Vransko teče. Udeležilo se ga je precej otrok iz Vrtca 
Vransko, ki so skupaj s starši in strokovnimi delavci premagali 
razdaljo 300 m. Dokazali smo, da četudi smo najmlajši, zmoremo 
veliko. Ker pa brez nagrade tudi ne gre, smo si v sredo prislužili 
diplomo Atletske zveze, v petek pa si je vsak tekač priboril 
medaljo. Veselimo se takšnih prireditev, ki spodbujajo h gibanju 
in druženju.  

Na svidenje do naslednjič in še slogan Množičnega teka:

ZAČNI MLAD, TEKMUJ POŠTENO!

Mateja Remic, Olga Blatnik

Vrtec teče 2022

Na Osnovni šoli Vransko-Tabor se je v novem šolskem letu 
k planinski dejavnosti vpisalo skoraj 50 učencev od 2. do 5. 
razreda. V septembru smo izvedli pohod na Rigelj za učence 
3. in 4. razreda, v oktobru pa pohod čez Gorico proti Ločici pri 
Vranskem za planince 2. in 5. razreda. Na Ločici smo pohod 
zaključili z druženjem s planinci iz Vrtca Vransko. Na obeh 
pohodih smo opazovali opravila ljudi in spreminjanje narave 
v jesenskem času. Prav tako smo nabirali kostanj in gobe, pri 
čemer smo bili bolj uspešni na drugem pohodu. Kako smo se 
imeli, je zapisal član planinskega krožka Lukas Rovšnik.

V četrtek, 6. 10. 2022, smo odšli na planinski pohod. Šli 
smo na Ločico pri Vranskem. Po kosilu smo se dobili pred 
šolo, z nami je šel tudi 2. razred. Med potjo smo nabirali 

kostanj in jurčke. Ustavili smo se pri klopci, kjer nas je gospa 
Maja slikala. Potem smo nadaljevali pot. Hodili smo mimo 
ravnateljičine hiše. Nekaj časa smo hodili ob cesti, potem pa 
prečkali most. Hodili smo po travi in kamnih in prispeli. Tekli 
smo na vrh, kjer so nas napadle pikapolonice. Mahali smo 
voznikom na avtocesti, dokler nam niso desetkrat zatrobili. Šli 
smo do hišice v gozdu. Med potjo smo videli rdečo mušnico. 
Tam nas je slikala gospa Nataša. Odpravili smo se do igrišča, 
kjer smo pojedli malico. Tam je bila 5. skupina vrtca. Jedli 
smo pečen kostanj. Igrali smo nogomet in potem so po nas 
prišli starši. Imeli smo se zelo lepo.

Pripravili mentorici planinske dejavnosti Maja Jerman in 
Nataša Pečovnik.

Jesensko potepanje šolskih planincev
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Četrtošolci Osnovne šole Vransko-Tabor in POŠ Tabor smo v 
četrtek, 22. 9. 2022, po pouku obiskali Slovenski šolski muzej 
v Ljubljani. Ogledali smo si razstavo šolstva na Slovenskem in 
se udeležili zanimive in poučne učne ure lepopisa iz leta 1930. 
Muzej je v celoti prenovljen. Spremljale so nas učiteljice Polona 
Vodičar, Danijela Jeršič, Simona Jan in Danika Dolinšek, ki so 
skupaj z nami sedle v šolske klopi. Zelo stroga učiteljica nas je 
vodila preko učne ure lepopisja, pri tem pa uporabljala stroge 
učne metode in tudi kazni.

Vtisi učencev:

V četrtek, 22. 9. 2022, smo imeli po pouku izlet. Najprej smo imeli 
šest ur pouka. Po likovni umetnosti smo odšli ven in počakali 
avtobus, ki nas je odpeljal do Ljubljane. V Ljubljani smo izstopili 
na avtobusnem postajališču in se odpravili proti tržnici, kjer smo 
pojedli malico. Po malici smo odšli v muzej. Jopice smo shranili v 
omarice, nahrbtnike pa smo odložili na stopnice. Razdelili smo se 
v dve skupini. Ena skupina je šla najprej na ogled muzeja, druga 
pa na učno uro. Bil sem v skupini, ki je najprej odšla na učno uro. 
Pred uro smo se najprej preoblekli v stara oblačila. Ob pričetku 
pouka nam je gospodična učiteljica najprej pregledala roke. Tisti, 
ki so imeli umazane roke, so šli klečat na koruzo ali sedet na osla. 
Ko je učiteljica vsem pregledala roke, smo pričeli s poukom. Imeli 
smo uro lepopisa. Po uri smo odšli na ogled muzeja. Tam smo 
spoznali, kako je potekalo šolanje včasih. Ta dan mi je bil všeč, 
saj sem se imel lepo.

Matic Petek, 4. b

 22. 9. 2022 smo šli četrtošolci v Slovenski šolski muzej. Odpeljali 
smo se z avtobusom v Ljubljano. V Ljubljani smo se ustavili 
na tržnici in pojedli malico. Nato smo odšli v muzej. Bil sem v 
skupini, ki je imela najprej učno uro, zato smo se oblekli v stara 
oblačila. Ob prihodu učiteljice v razred smo najprej vstali in jo 
pozdravili: Dober dan, gospodična učiteljica. Učiteljica nam 
je pregledala roke. Nato smo se učili pisati črke. Pisali smo s 

črnilom in z nalivnim peresom. Po učni uri smo si ogledali šolski 
muzej in šolanje v Sloveniji od prazgodovine do danes. Po ogledu 
smo odšli na avtobus. Bilo mi je všeč.

Vsevolod Oranskii, 4. a

V četrtek, 22. 9. 2022, smo šli v Slovenski šolski muzej. Najprej 
smo se z avtobusom odpeljali v Ljubljano. Potem smo se 
sprehodili do muzeja. Med potjo smo si privoščili še malico. V 
muzeju smo se razdelili v dve skupini. Fantje iz b-razreda so prišli 
k nam. Punce iz b-razreda pa so se pridružile c-razredu. Moja 
skupina je odšla najprej na učno uro lepopisa. Pred uro smo se 
morali preobleči v stara oblačila. Med uro smo se naučili pisati 
črke e, i, n in m. Po uri je sledil ogled muzeja. Po ogledu smo 
se sprehodili do avtobusa, ki nas je pripeljal nazaj na Vransko. 
Najbolj sem uživala v ogledu muzeja. 

Zala Farkaš, 4. a

 

V četrtek smo se z avtobusom odpeljali v Slovenski šolski muzej 
v Ljubljani. Izstopili smo pri Zmajskem mostu in se odpravili do 
tržnice, kjer smo pojedli malico. Po malici smo odšli v muzej, kjer 
smo se razdelili v dve skupini, Mi smo odšli najprej na učno uro. 
Oblekli smo se v stara oblačila. Učila nas je zelo stroga učiteljica. 
Naučili smo se pisati črke m, n, i in e. Po učni uri smo si ogledali 
muzej. Bil je zelo zanimiv. Dan mi je bil všeč.

Ines Jevšenak, 4. a

22. 9. 2022 smo šli s šolo v muzej. Do tja smo se odpeljali z 
avtobusom. Ko smo prispeli v Ljubljano, smo se sprehodili po 
mestu. Med sprehodom smo se ustavili in pomalicali. Nato smo 
pot nadaljevali do šolskega muzeja. Tam smo imeli učno uro 
lepopisa. Učiteljica je bila zelo stroga. Naučili smo se črke i, n, 
m in e. Učiteljico smo morali klicati gospodična učiteljica. Po učni 
uri smo  se sprehodili in si ogledali muzej šolstva v preteklosti. 
Po ogledu smo se odpravili skozi mesto, mimo Tromostovja, 
Prešernovega spomenika, čez Mesarski most in nazadnje 

OBISK SLOVENSKEGA ŠOLSKEGA MUZEJA

Vranin glas
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čez Zmajski most. Nato smo se odpravili proti avtobusnemu 
postajališču, kjer smo počakali avtobus in se odpeljali nazaj 
domov.

Ina Kastelic, 4. a

V četrtek, 22. 9. 2022, smo se učenci 4. razredov Osnovne šole 
Vransko-Tabor po pouku odpravili v Ljubljano, v Slovenski šolski 
muzej. V muzeju smo se razdelili v dve skupini. Ena skupina je 
imela najprej uro lepopisa, druga pa si je ogledala muzej. Pri učni 

uri lepopisa smo morali imeti roke na hrbtu. Ko je prišla učiteljica 
v razred, smo morali vstati in jo pozdraviti. Na začetku ure nam 
je pregledala roke in ugotovila, kako imamo čiste. Učili smo se 
pisati različne črke: e, i , n in m. Ob slovesu smo morali vstati in 
jo pozdraviti. Po uri smo si ogledali zbirko v muzeju. Dan mi je bil 
zelo všeč, saj je bil poučen.

Timotej Farčnik, 4. a

Učenci imajo za učenje in druženje na voljo šolski vrt, kjer imamo 
zeliščno gredo, ribnik, sadovnjak, čebelnjak, učilnico v naravi 
ter nizke in visoke zelenjavne grede. Ker so bile grede potrebne 
obnove, smo konec lanskega šolskega leta ta del vrta prenovili.

Tri lesene visoke grede je zasnoval in izdelal hišnik Martin Reber-
šek, pri čemer so mu na pomoč priskočili tudi učenci. Eno visoko 
gredo pa smo si prislužili kot nagrado na natečaju »Od besed 
k dejanjem – od semena do krožnika«, v sklopu Svetovalnega 
centra za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja, na katerem so 
s skupinskim izdelkom sodelovali lanski prvošolci. Prejeli smo 
tudi lepo število sadik, ki so jih člani čebelarske dejavnosti na 
šoli zasadili v nove grede, nekaj pa smo jih namenili zeliščni gre-
di. Zelišča smo opremili še z oznakami, ki so jih izdelali starejši 
učenci pri izbirnem predmetu.

Sedaj, ko smo se vrnili nazaj v šolo, nas je na gredah pričaka-
la lepa jesenska druščina, od paradižnika, zelja, blitve, začimb, 
sladkega krompirja, brstičnega ohrovta itd. Za pridobitev na šol-
skem vrtu se zahvaljujemo Centru za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja oz. vrtnarstvu in cvetličarstvu Sadika, hišniku za po-
moč pri izdelavi in vzdrževanju gred ter vsem učencem, ki so pri 
tem sodelovali. Upamo, da bodo tudi v tem letu pridno zavihali 
rokave, pomagali pobirati pridelke, urejati gredice, saditi, sejati, 
sodelovati in se učiti za prihodnost. V tem šolskem letu si želimo 
še obnoviti hotel za žuželke, zasejati travnato površino s travni-
škimi cvetlicami ter pridobiti nekaj orodja za delo na šolskem 
vrtu.

Zapisala Nataša Pečovnik.

Prenova visokih gred na šolskem vrtu

Vranin glas
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Konec septembra so v Grižah podelili čine 28 novim višjim gasilcem, ki so po 92-urnem tečaju, ki je potekal ob vikendih med 
marcem in julijem, opravili zaključni izpit v mesecu juliju. Med njimi so bili tudi štirje člani prekopskega gasilskega društva 
(Aleks, Anita, Blaž in Martin). Na tečaju so pilili teoretične in praktične vsebine, ki so jih osvojili že na tečaju za gasilca, sedaj pa 
je bilo še več poudarka na vodenju skupine do treh gasilcev. Vsem štirim gasilcem čestitamo ter želimo, da bi osvojeno znanje 
čim bolj s pridom uporabljali.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Štirje novi višji gasilci v Prekopi

Iz življenja društev

V PGD Prekopa–Čeplje–Stopnik smo si po vseh tekmovanjih in 
gasilskih vajah vzeli krajši odmor. Poudarjamo, da je bil res krajši, 
saj smo 14. oktobra 2022 ponovno začeli z rednimi gasilskimi 
vajami. V svoje vrste smo že sprejeli nekaj novih mentorjev in 
pomočnikov, ki bodo poskrbeli za novosti in zabavo. A k vpisu 
vljudno vabimo tudi mlajše člane, ki bi želeli spoznati delo 

gasilcev, pridobiti nova znanja in spretnosti. Poleg gasilskih 
vaj, ki so načeloma namenjene predvsem pripravi na raznolika 
tekmovanja (orientacija, vaja z vedrovko za pionirje, kviz gasilske 
mladine, vaja s hidrantom za mladince itd.), pa je naše leto 
dopolnjeno tudi z izleti, srečanji mladine gasilske zveze, pohodi, 
seznanjanjem s prvo pomočjo ipd. Organizirali smo že tudi noč 
v gasilskem domu, zbiralne akcije starega papirja ipd. Konec 
koncev znamo biti tudi zelo dobra družba! Kaj vse se dogaja v 
našem društvu, lahko hitro preverite na naši Facebook strani, 
kjer redno objavimo kakšno slikico. V preteklem letu je bilo kar 
nekaj objav o naših uspehih na tekmovanjih.

Med pionirje vabimo otroke, stare med 6 in 11 let. Gasilske vaje 
se zanje odvijajo ob petkih ob 17.00 in trajajo približno eno uro. 
Med mladince pa vabimo že malce starejše ''otroke'', stare med 
12 in 16 let. Zanje se gasilske vaje odvijajo ob petkih ob 18.00. 
Prav tako trajajo približno eno uro. Za dodatne informacije smo 
vam vedno na voljo preko Facebooka ali e-pošte (mladina@pgd-
prekopa.si). Lahko pa se ob petkih pridružite kar na gasilskih 
vajah in si ogledate, kako vse skupaj poteka. Vljudno vabljeni!

Mladinska komisija PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

V Prekopi začenjamo novo gasilsko leto
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Iz življenja društev

Po čudoviti novici o drugem mestu na 
tekmovanju GZ Žalec, ki smo jo prejeli 
ravno na dan blagoslova našega novega 
gasilskega vozila, so se naši mladinci 
uvrstili v drugi krog tekmovanj, tokrat 
na regijskem nivoju. V regiji deluje 70 
prostovoljnih gasilskih društev.

Regijsko tekmovanje se je odvijalo v 
organizaciji Gasilske zveze Zgornje 
Savinjske doline v Mariji Reki, na katerega 
so se uvrstile najboljše tri ekipe iz vsake od 
štirih članic regijske gasilske zveze.

Na tekmovanju je naša mešana mladinska 
ekipa zopet pokazala rezultat trdega dela 
v zadnji polovici leta ter na koncu osvojila 
peto mesto v moški konkurenci; s tem pa 
smo bili »malo prekratki« za uvrstitev na 
državno tekmovanje.

Rezultat je čudovita spodbuda za nadaljnje delo in komaj že čakamo naslednje tekmovanje. Tokrat bo to kviz, ki se bo odvil v 
spomladanskih mesecih naslednjega leta. Do takrat pa vaje, vaje  in vaje.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopski mladinci peti v Savinjsko-Šaleški regiji

Pravijo, da gre v tretje rado in prav to se nam je zgodilo pri 
izvedbi napovedanega društvenega izleta na Gorjance. Zaradi 
slabega vremena smo izlet dvakrat prestavili na poznejši 
termin, kar se je izkazalo kot pravilna odločitev, saj smo bili 
v nedeljo, 2. 10., nagrajeni z lepim sončnim vremenom, pa še 

udeležba je bila številčnejša. 
Izlet nam je obogatil vodnik Anton Progar, dolgoletni 
predsednik PD Krka Novo mesto, ki se nam je pridružil v 
Novem mestu, nas spremljal na celotni pešpoti od Miklavža 
preko Trdinovega vrha do Planinskega doma pri Gospodični in 
še naprej v Kartuzijo Pleterje. Tu smo si najprej ogledali muzej 
na prostem s staro kmečko domačijo iz leta 1833 ter degustirali 
pleterska vina. Nato smo se sprehodili do samostana, kjer sta 
na ogled gotska cerkev z začetka 15. stoletja in multivizija o 
življenju menihov in kulturno-zgodovinskih znamenitostih, 
medtem ko je ostali del samostana v klavzuri, nedostopen 
javnosti. Za konec nas je naš novomeški vodnik pospremil 
še do Župančičevega sprehajališča v Novem mestu, kjer so 
sredi septembra prav na njegovo pobudo odkrili obeležje ob 
100-letnici Knafelčeve planinske markacije, s katero v Sloveniji 
označujemo planinske poti. Iznajditelj markacije z rdečim 
kolobarjem in sredinsko belo piko Alojz Knafelc se je namreč 
rodil 1859 v Šmihelu pri Novem mestu.

Če bi si radi zagotovili večno mladost, se odpravite do 
Planinskega doma pri Gospodični, kjer je izvir zdravilne 
vode. Mi smo se z njo osvežili in le poglejte nas, kako dobro 
izgledamo.

PD Vransko

Na Gorjance
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ARNOLD MARKO

ŽUPAN ZA
PRIHODNOST
SODELOVANJE

RAZVOJ

-

S pomočjo vaše podpore tudi letos kandidiram za župana naše občine. Rezultat izpred štirih let 
in vaše spodbude, ki sem jih bil deležen v zadnjem letu, so mi dale upanje, da podpora za 
spremembe obstaja in pogum, da se splača za to odločno boriti. Sem edini neodvisni kandidat 
za župana občine Vransko, posledično tudi nikomur nisem nič dolžan in me ozki ideološki 
pogledi ne omejujejo. Menim, da bi lokalna politika morala biti namenjena vsem, in da bi morala 
biti usmerjena v praktične rešitve, ki so v korist slehernemu prebivalcu.

Če bom izvoljen, bom poskrbel za povečanje 
dotoka financ skozi sodobno podjetništvo, aktivni 
turizem, trajnostno naravnano kmetijstvo in 
skozi boljše črpanje javnih sredstev. Predvsem pa 
bom poskrbel za to, da bo celotna uprava občine 
Vransko učinkovita in ljudem prijazna.

Občina potrebuje osvežitev dogajanja in vsebin, 
da ne bomo le spalno naselje. Ob tem ne smemo 
pozabiti na mlajše generacije, ki so bile v 
preteklosti večinoma prezrte. Ustvariti je 
potrebno pogoje, da mladi ostanejo v naši občini 
in soustvarjajo kakovostno in živo bivanjsko 
okolje.

Vransko rabi nov vrtec in gasilski dom, rešiti je 
potrebno tudi prostorsko stisko osnovne šole. 
Sedanje prostore vrtca je treba nameniti razvoju 
kulturnih, športnih in drugih dejavnosti.

Poskrbel bom za celostno ureditev občine 
Vransko, kar vključuje tako središče trga, kot tudi 
vsa druga območja občine. Poseben poudarek bo 
namenjen družabnim, sprehajalnim, igralnim in 
športnim površinam, po celotni občini pa je 
potrebno poskrbeti za sodobno digitalno 
infrastrukturo (optika).
Brez osnov ne more biti napredka!

Veliko pozornosti bom usmeril v skrb za 
starejše in ranljive skupine. Nihče v občini ne 
sme biti prikrajšan zaradi svoje socialne 
šibkosti ali drugih dejavnikov. Tudi 
zdravstveno varstvo bomo ustrezno negovali 
in delovali na tem, da bomo imeli dovolj 
zdravnikov tudi v prihodnje. Krepili bomo 
medgeneracijsko sodelovanje in poskrbeli, da 
nihče v starosti ne bo ostal brez potrebne 
oskrbe.

Razvijali in podpirali bomo aktivni trajnostno 
naravnan turizem. V ta namen bomo uredili 
sprehajalne in kolesarske poti, predvsem pa 
izrabili naše naravne danosti, kot so plezališča, 
jame, hribi … Spodbujali bomo organiziranje 
kmetov in njihov skupni nastop pri prodaji 
izdelkov pod enotno
blagovno znamko.

Ustvarili bomo
ustrezno okolje za
prihod malih in
srednjih dinamičnih
podjetji, ki ustvarjajo
visoko dodano
vrednost.

Več o meni, mojem programu in vsem ostalem lahko najdete na spletni 
strani vransko.org ali na Facebooku. Seveda pa bom v naslednjih tednih 
poskusil obiskati čim več občanov in občank, da predstavim sebe in svoje 
ideje. Verjamem, da nam tokrat lahko uspe zagnati spremembe! 

Letošnje lokalne volitve bodo v vsakem primeru 
prinesle novo vodstvo občine. Od nas volivcev 
pa je odvisno, ali bomo to spremembo izkoristili 
za nov zagon, ki bo usmerjen v prihodnost in bo 
omogočil spremembe na bolje, ali pa bomo še 
naprej vlekli trenutno stanje in stopicali na 
mestu še naslednja štiri leta. Za spremembe so 
potrebne ideje, vsebine in pogum, predvsem pa 
delo. Brez tega se ne bo zgodilo nič! 

PREDLAGATELJ KANDIDATURE JE VID KRIŽNIK IN SKUPINA VOLIVCEV VRANSKO.ORG ZA NOV ZAGON N
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   ZA VARNO IN PRIJETNO BIVALNO OKOLJE, ZA  PRIJAZNO OBČINO VRANSKO !       
 

Kandidati občinskega odbora SDS Vransko smo pripravljeni prisluhniti Vašim pobudam in potrebam. 
Za izvedbo in uresničitev programa bomo dali vse svoje znanje, izkušnje in srčnost: 
• najboljše možne pogoje za delovanje šole in vrtca 
• kvalitetno in dostopno zdravstveno oskrbo občanov 
• ohranitev visokega nivoja oskrbe starejših in pomoči potrebnih;  
• vzdrževanje visokega nivoja kulturne, športne in rekreativne ponudbe v občini; 
• zagotovitev novih, ustreznejših prostorov za delovanje naše občinske knjižnice; 
• aktivno delo na področju pridobivanja Evropskih sredstev; 
• ohranitev primernih pogojev za delovanje društev; 
• nadaljnji razvoj gasilstva in ohranitev visokega nivoja požarne varnosti; 
• zagotovitev optimalnih prostorskih pogojev za nadaljevanje in zaključek stanovanjske 

gradnje v Brodeh in Čepljah; 
• razvoj poslovnih dejavnosti in odpiranje novih delovnih mest s pripravo in sprejemom 

novega občinskega prostorskega plana; 
• zagotavljanje optimalnih pogojev za  razvoj turizma in gostinstva; 
• lokalna samooskrba;  
• spodbujanje kmetijske dejavnosti; 
• izboljšanje prometne varnosti; 
• zagotovitev popolne poplavne varnosti na širšem območju trga Vransko;  
• nadaljevanje obnove lokalnih cest in javnih poti, več pozornosti in sredstev pa namenili 

rednemu in zimskemu vzdrževanju cest in javnih površin; 
• nadaljevanje izgradnje kanalizacije v  Brodeh in pripravo projektov za  širitev čistilne naprave  

Prekopa. 
• zaključitev obnove okolice  mrliške vežice in pokopališča; 
• izgradnjo novega mostu na Merinščici in pločnika ter zaključitev izgradnje prometne 

povezave med trgovskim centrom in trgom Vransko; 
• polepšanje podobe trga in naših vasi; 
• energetska samooskrba, energetska sanacija in energetska učinkovitost občine; 
• digitalna dostopnost za vsa gospodinjstva v občini. 

Florjan Rojnik, 
strojni tehnik, 

rojen leta 1976, 
iz Zaplanine 15b 

za župana Občine 
Vransko 
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 ZA PRIJETNO BIVALNO OKOLJE, 
  

Anica Jagodič, 
kmetica, 
rojena 1967, 
iz Prekope 50 
 
za svetnico v 1. volilni enoti: Prekopa 

Franc Sušnik, 
gimnazijski maturant, 
rojen 1955, 
iz Čepelj 1c 
 
za svetnika v 2. volilni enoti: Čeplje 

Damjan Hribar, 
inženir gradbeništva, 
rojen 1984, 
iz Brodov 24h 
 
za svetnika v 3. volilni enoti: Brode 
in Selo pri Vranskem-del 

Marjan Pečovnik, 
magister farmacije, 
rojen 1967, 
iz Vranskega 130 
 
za svetnika v 4. volilni enoti: Vransko 

Pavla Planinšek, 
gospodinja, 
rojena 1961, 
iz Vranskega 2b 
 
za svetnico v 4. volilni enoti: Vransko 

Marko Lipovšek, 
strojni mehanik, 
rojen 1972, 
iz Vranskega 82a 
 
za svetnika v 4. volilni enoti: Vransko 

Anton Urankar, 
preoblikovalec kovin, 

rojen 1967, 
iz Ločice pri Vranskem 21a 

 
za svetnika v 5. volilni enoti: Ločica in 

Zajasovnik-del 

Damijana Bistan Učakar, 
inženirka agronomije in hortikulture, 

rojena 1993, 
iz Zahomc 10 

 
za svetnico v 6. volilni enoti: Limovce, 

Zaplanina in Zahomce 

Apolonija Semprimožnik, 
komercialistka, 

rojena 1980, 
iz Jeronima 33 

 
za svetnico v 7. volilni enoti: Prapreče, 

Vologa, Jeronim-del 

Peter Reberšek, 
diplomirani ekonomist, 

rojen 1982, 
iz Stopnika 7a 

 
za svetnika v 8. volilni enoti: Stopnik 

Apolonija Skok Lebeničnik, 
univerzitetna dipl. inženirka 

gradbeništva, 
rojena 1986, 

iz Jeronima 13 
 

za svetnico v 9. volilni enoti: Tešova, 
Čreta, Jeronim-del in Selo pri 

Vranskem-del 
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Spoštovani občani in občanke Občine Vransko,

čeprav živimo v isti občini in se naše poti kdaj križajo, se 
morda ne poznamo. Sem Nataša Juhart, ki z možem in 
dvema, sedaj že odraslima otrokoma, že skoraj 30 let živim 
v Brodeh. Po poklicu sem diplomirana medicinska sestra, 
zaposlena v Splošni bolnišnici Celje. Zelo rada in uspešno 
opravljam svoj poklic, saj znam prisluhniti ljudem, zaznam 
njihove težave ali stiske, znam se vživeti v njihove situacije 
in jih opogumiti, razumeti ter jim pomagati. 

Rada imam izzive, zato se pogosto aktivno vključujem v 
razne aktivnosti, predvsem humanitarnih društev in župnije. 

V mandatu 2018–2022 sem podžupanja Občine Vransko, 
kar je poseben izziv, ki me je obogatil z veliko novega 
znanja, izkušnjami in s poznanstvi. Tej funkciji sem se zelo 
posvetila, kar so očitno opazili mnogi občani in občanke. 
Pričeli so me spodbujati, naj kandidiram za županjo Občine 
Vransko. Ker je bilo teh spodbud vedno več in ker čutim, 
da zmorem, sem prisluhnila še glasu srca ter sprejela 
odločitev, da želim biti županja občine, ki je moj dom in 
moj ponos, ter narediti vse, kar je v moji moči, da bo naša 
občina še najprej prijazna do občanov in njihovega dela, 
odprta za dialog in sodelovanje, da bo vedno bolj napredna, 
razvita, še bolj zanimiva za turiste, in da bodo med nami 
vladale prave vrednote ter strpen, konstruktiven dialog in 
spoštovanje.

Županska vloga v manjših občinah je izrednega pomena. 
Bom županja, s katero se boste lahko pogosto srečevali. 
Znam prisluhniti, znam pomagati. Znam pa tudi dobro 
sodelovati, zato se že zdaj veselim sodelovanja z občinsko 
upravo, s svetniki, z društvi, javnimi zavodi, s podjetniki 
in z vsemi vami. Le z medsebojnim sodelovanjem in s 
povezovanjem je uspeh zagotovljen. S svojimi vrednotami, 
ki jih skrbno negujem, lahko močno prispevam k večji 
kakovosti življenja vseh občank in občanov. 

Prednostni cilji naše občine bodo: 
• ohranjati visok nivo zdravstvene in socialne oskrbe občank in občanov; 
• postati invalidom prijazna občina; 
• imeti v šoli in vrtcu dostojne pogoje in prostore za delo ter izobraževanje; 
• izboljšati delovne pogoje naših gasilskih društev; 
• zagotoviti neoporečno pitno vodo vsem;
• skrbeti za enakomerno porazdelitev sredstev med zaselki in trgom Vransko;
• vzpodbujati življenje na podeželju – mladi na podeželju;
• vzpodbujati pridelavo in uporabo lokalne, domače hrane in tako ohranjati ter vzpodbujati življenje, še posebej na 

hribovskih kmetijah;
• vzpodbuditi k aktivnemu sodelovanju vaške odbore in trški odbor Vransko;
• podpirati in vzpodbujati društva pri njihovem delu ter jim zagotoviti ustrezne prostore za delovanje;
• društva in razne ustanove medgeneracijsko povezovati; 
• omogočiti raznovrstne športne aktivnosti in temu primerne površine, pripomočke, igrala;
• urediti pločnike in kolesarske poti za varno povezavo med zaselki in trgom;
• izboljšati cestno infrastrukturo v občini;
• urediti in oživiti trg Vransko;
• urediti novo, vsem dostopno knjižnico;
• nadaljevati z že začetimi dobrimi projekti;
• s prijavami na razpise črpati nepovratna evropska sredstva – povezovanje s sosednjimi občinami;
• zbirati in realizirati inovativne predloge občanov in občank o potencialnih novih razvojnih projektih;
• imeti posluh za obrtnike in razvoj gospodarstva;
• prisluhniti, slišati, delovati.

Ker je dobro delo župana odvisno tudi od podpore v občinskem svetu, vam predstavljam kandidate Nove 
Slovenije za svetnike Občine Vransko. Vanje verjamem in jim zaupam. So posamezniki z različnimi talenti, znanjem 
in izkušnjami. To so ljudje, ki vedo, da zame pomeni zate in za vse nas. To so ljudje, ki zmorejo delati dobro za blagor 
vseh nas. Hvala za vaš glas! Skupaj zmoremo.
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VERJAMEMO
V OBČINO VRANSKOVolilna enota 1.:  Prekopa: Robert Novak *

Volilna enota 2.  Čeplje: Brigita Gosak
Volilna enota 3.  Brode in Selo pri Vranskem: Zdenka Verdel *
Volilna enota 4.  Vransko: Danilo Štante *, Kristina Reberšek *, Luc Ocvirk *
Volilna enota 5.  Ločica pri Vranskem in Zajasovnik – del: Rafael Novak
Volilna enota 6.  Limovce, Zaplanina in Zahomce: Adrijana Ferme *
Volilna enota 7.  Prapreče, Vologa in Jeronim – del: Sonja Cencelj *
Volilna enota 8.  Stopnik: dr. Petra Farkaš *
Volilna enota 9.  Tešova, Čreta, Jeronim – del in Selo pri Vranskem – del: Jože Matko
 * nestrankarski kandidat

UPI Ljudska univerza Žalec je bila izbrana na javnem pozivu za sofinanciranje nadgradnje študijskih krožkov 
kot dobrih praks izobraževanja odraslih za projekt Podnebni cilji in vsebine v vzgoji in izobraževanju, ki ga je 
pripravil Andragoški center Slovenije.

Namen projekta je sistematično vključevanje podnebnih ciljev in vsebin v izobraževanje odraslih ter 
spodbujanje prilagajanja in blaženja podnebnih sprememb.

Že v oktobru vas bodo tako povabili na zanimivo srečanje s strokovnjakom s področja varovanja narave, 
voda. Udeležba bo brezplačna. Za vse dodatne informacije spremljajte Facebook stran UPI Žalec.

Aktivnosti bo sofinanciralo Ministrstvo za okolje in prostor s sredstvi Sklada za podnebne spremembe v 
obdobju 2022–2023.

Podnebni cilji in vsebine v vzgoji in izobraževanju
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• ZA Vransko, kjer bo avto izbira, ne 
nuja
• ZA Vransko, prijazno in privlačno za 
mlade
• ZA črpanje evropskih sredstev za
učinkovitejši razvoj občine

 

 

 

 

Naše aktivnosti lahko spremljate na 
družbenih medijih.

Več o programu in kandidatih preberite na 
spletni strani gibanjesvoboda.si

za Vransko

Lucija Đuderija, Franc Železnik, Simona 
Križnik, Marjan Štrumbelj, Anuška 
Križnik, Matej Jerman, Milan Brvar, 
Špelca Maruša, Doroteja Anderlič 
Kovačič, Patrik Paul

Glasujte za!

Kandidati za 
občinske svetnike

S svojim delom bomo skrbeli za ključna razvojna 
področja naše občine:

Učinkovit in varen promet
Lega in velikost občine sta več kot primerni 
za razvoj in uporabo bolj trajnostnih načinov 
mobilnosti. Z vzpostavitvijo rednih, dovolj 
pogostih avtobusnih povezav med kraji ter 
ureditvijo avtobusnih postaj bo mobilnost v občini 
dostopna vsem prebivalcem. S sodobnim in 
redno vzdrževanim kolesarskim omrežjem bomo 
povezali kraje v občini in izven nje, česar se bodo 
razveselili tako domačini kot obiskovalci. Avto tako 
ne bo več nuja, ampak izbira.
Prostorsko načtovanje z mislijo na mlade
Z novim prostorskim načrtom bomo, v 
sodelovanju z državo, poskrbeli, da bo Vransko 
občina, v kateri bodo mladi našli svoj potencial. 
Z gradnjo dostopnih stanovanj in povezane 
infrastrukture bodo dobili priložnost, da si tu 
ustvarijo življenje, z državnimi in evropskimi 
sredstvi pa bomo podprli tudi njihove podjetniške 
zamisli.
Z uporabo evropskih sredstev bomo zagotovili 
razvoj občine
V občini Vransko bomo preučili vse možnosti 
prijave na raznovrstne evropske projekte in na ta 
način pridobili sredstva za izvedbo infrastrukturnih 
in kulturnih projektov, ki bodo poskrbeli za razvoj 
občine ter hkrati bivanje v njej naredili bolj 
udobno. 

GS-Vransko-oglas.indd   1 20/10/2022   19:21
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Naše ime nas spremlja celo življenje. Pojem, sestavo in določitev 
osebnega imena ter pogoje za njegovo uporabo in spremembo 
ureja Zakon o osebnem imenu. Osebno ime služi za razločevanje 
ter identifikacijo fizičnih oseb. Državljanu zagotavlja identiteto in 
ga je dolžan uporabljati. Osebno ime je sestavljeno iz imena in 
priimka, ki sta vsak zase lahko sestavljena iz več besed, ki tvorijo 
celoto.

Najpogostejši razlog za spremembo osebnega imena je še vedno 
sklenitev zakonske ali partnerske zveze in tudi razveze, se pa 
za spremembo imena odločajo tudi posamezniki, ki s svojim 
imenom niso zadovoljni, ga želijo skrajšati ali pa se za drugo ime 
odločajo tudi na osnovi numerologije. Postopek spremembe 
osebnega imena je dokaj enostaven.

Zakon o osebnem imenu strogo določa pravila glede izbire in 
spremembe osebnega imena. Ime ali priimek lahko sestavlja tudi 
samostojna črka, vendar zgolj na način, da je dodana imenu ali 
priimku, ki sta sestavljena iz besede ali besed oziroma nedeljivih 
celot. Državljan, ki ima ime in priimek sestavljen iz več besed, 
lahko za pravni promet izbere okrajšavo imena in priimka, 
vendar tudi v tem primeru imena ali priimka ne more samostojno 
sestavljati le okrajšava. Uporaba številk ni dovoljena. Raba 
okrajšave in črke v kombinaciji z besedo ali besedami namreč 
zmanjšuje možnost nesporazumov, do katerih bi lahko prihajalo, 
če bi posamezniki v pravnem prometu nastopali zgolj s črkami 
ali okrajšavami besede, pri čemer ločitev imena od priimka v 
osebnem imenu praktično ne bi bila mogoča.

Poglejmo primer: Mojca Marija A. Kovač. Za pravni promet ne 
moremo izbrati zgolj okrajšave – npr. M. M. Kovač ali A. Kovač 
ali M. M. A. Kovač, lahko pa izbere Mojca M. Kovač ali Mojca A. 
Kovač ali Marija A. Kovač ipd. 

Na upravni enoti  lahko na osnovi zakona zavrnemo ime, ki 
bi kršilo javno moralo in svoboščine drugih, a se le malokrat 
srečujemo s takšnimi predlogi. Pri izbiri osebnega imena namreč 
obstajajo zakonske omejitve. Zaradi preprečevanja zlorab 
osebnega imena se sprememba osebnega imena ne dovoli 
državljanu, ki je bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, 
za katero se storilec preganja po uradni dolžnosti, dokler kazen 
ni izvršena ali dokler traja preizkusna doba ali pravne posledice 
obsodbe. Izbrano osebno ime se lahko tudi zavrne, v primerih 
najrazličnejših želja po nenavadnih imenih (npr. Pes Fido), če je 
nemoralno in žaljivo za posameznika in posledično ne zagotavlja 
varstva človekovih osebnosti in dostojanstva, kar je zapisano tudi 
v Ustavi RS. Obstajajo države, ki imajo sezname prepovedanih 
imen.

Osebno ime je mogoče v času življenja večkrat spremeniti. 
Celotno osebno ime ali samo priimek ali samo ime se spremeni 
na prošnjo državljana. Vloga za  spremembo osebnega imena se 
vloži na kateri koli upravni enoti, krajevnem uradu v Republiki 

Sloveniji ali na diplomatsko konzularnem predstavništvu 
Republike Slovenije v tujini. Vlogo lahko oddate tudi po 
elektronski poti s pomočjo portala e-Uprava, kjer boste našli 
obrazec (za kar je treba kvalificirano digitalno potrdilo). Prošnji 
ni treba priložiti potrdila o nekaznovanosti (izda ga Ministrstvo za 
pravosodje) in potrdila, da oseba ni v kazenskem postopku (izda 
ga okrajno sodišče), saj navedeni potrdili pridobi upravna enota 
sama po uradni dolžnosti. V primeru, da pa naš državljan prebiva 
v tujini, mora v postopku spremembe osebnega imena priložiti 
potrdilo o nekaznovanju tujega pristojnega organa.

Prošnjo za spremembo osebnega imena mladoletne osebe 
(imena in/ali priimka) lahko vložijo starši ali skrbnik oziroma 
skrbnica, če je mladoletna oseba postavljena pod skrbništvo (s 
tem mora soglašati tudi pristojni center za socialno delo). Če je 
otrok že dopolnil devet let, mora tudi sam podati izjavo, da se 
strinja s spremembo osebnega imena. Za spremembo otrokovega 
osebnega imena mora biti dano soglasje obeh staršev. Če ta 
živita ločeno, vlogo vloži tisti od staršev, pri katerem otrok živi 
oziroma ki mu je zaupan v varstvo in vzgojo, če s tem soglaša 
drugi od staršev. Če se starša ne moreta sporazumeti glede 
spremembe osebnega imena otroku, potem jima sporazumno 
odločitev pomaga doseči center za socialno delo. Zakon jasno 
določa, kdaj soglasje drugega od staršev ni potrebno, in sicer 
v primerih, ko eden od staršev ni več živ, ni znan, njegovega 
prebivališča ni mogoče ugotoviti ali če mu je odvzeta starševska 
skrb.

Prošnja za spremembo osebnega imena se veže na popolno po-
slovno sposobnost. V nekaterih primerih (s sklenitvijo zakonske 
ali partnerske zveze ali starševstvom na podlagi sodbe sodišča), 
ko posameznik pridobi popolno poslovno sposobnost pred 
polnoletnostjo, se takim posameznikom omogoča samostojno 
vlaganje prošenj za spremembo osebnega imena, po drugi strani 
pa je to onemogočeno polnoletnim posameznikom, ki poslovne 
sposobnosti nimajo ali je niso pridobili.

Sprememba osebnega imena velja za popolno poslovno 
sposobne osebe od dneva vročitve odločbe, za mladoletne 
osebe pa od dokončnosti odločbe o spremembi osebnega imena. 
Taksa za spremembo osebnega imena na podlagi odločbe znaša 
v skupnem znesku 54,90 evra. Ob vsaki nadaljnji spremembi 
osebnega imena, izdani na zahtevo posameznika, je treba plačati 
dvakratno vrednost takse (skupaj 109,30 evra).

Na Upravni enoti Žalec ugotavljamo, da so državljani na našem 
območju precej zadovoljni s svojimi imeni. V preteklem letu 
smo na podlagi vlog o spremembi imena le-tega spremenili 50 
osebam, v tem letu pa 51 osebam.

Simona Stanter, načelnica

Vam vaše osebno ime ni všeč ali pa ga iz kakšnih drugih razlogov želite 
spremeniti?
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obveščam vas, da s 1. 11. 2022 pričnem z opravljanjem fizioterapevtskih storitev s področja ambulantne fizioterapije na drugi 
lokaciji. Delovišče bo v sklopu programa ambulantne fizioterapije ZD dr. Jožeta Potrate Žalec.

Storitve se bodo izvajale v prostorih fizioterapije pod nadzorom dipl. fizioterapevtke Simone Novak v Zdravstveni postaji 
Vransko, Vransko 130d.

Dan odprtih vrat z možnostjo ogleda prostora za izvedbo fizioterapije 
bo v četrtek, 3. novembra, med 12. in 17. uro.

 
Prijazno vabljeni.

Simona Novak, diplomirana fizioterapevtka

Spoštovane občanke in  občani občine Vransko,
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PRAZNIČNO FOTOGRAFIRANJE IN 
FOTO KOLEDAR 2023

Fotograf.porokestudio@difotograf.si M: 041959220
E-plus Darja Kos s.p.

Nudimo vam bogat izbor prazničnih presenečenj:
PRAZNIČNO FOTOGRAFIRANJE, DRUŽINSKI FOTO KOLEDAR, VOŠČILNICE,
PRAZNIČNA FOTO DARILA, PUZZLE, FOTOKNJIGE, DARILNI BON...

FOTOGRAFIRANJE OTROK ZA KOLEDAR 2023
BO V VRTCU IN OŠ VRANSKO - TABOR.
TERMIN FOTOGRAFIRANJA BO OBJAVLJEN NOVEMBRA NA LOKACIJI.  

MIKLAVŽEVO DARILO!
GRATIS STUDIJSKO PORTRETIRANJE ZA KOLEDAR 2023.
AKCIJA VELJA DO 06.12.2022.

Fotografski	STUDIO	je	na	drugi	lokaciji.	
ZA	TERMIN	IN	NAROČILO	pokličite	041	959	220!

foto
tečaji

obišči nas 
na fb

darilni
boni
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NAPOVEDNIK DOGODKOV – NOVEMBER 2022
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

31. 10. 2022 
11.00

KOMEMORACIJA OB 
DNEVU SPOMINA NA MRTVE

Pri spomeniku padlih 
borcev na Gorici

Občina Vransko
(03 703 28 00)

2. 11. 2022
9.00–11.00

JESENSKE USTVARJALNE DELAVNICE Gasilski dom Vransko
Medgeneracijsko društvo 

Vransko
(031 729 953)

3. 11. 2022
9.00–11.00

JESENSKE USTVARJALNE DELAVNICE Gasilski dom Vransko
Medgeneracijsko društvo 

Vransko
(031 729 953)

4. 11. 2022
20.00   

Koncert
MAGNIFICO

Športna dvorana Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

5. 11. 2022
10.00

Otroški abonma
VRVICA, KI JE REŠILA SVET

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

7. 11. 2022
10.00

BRALNO DRUŽENJE 
S STANOVALCI NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

12. 11. 2022
10.00

Otroški abonma
ČUDEŽNA SRAJCA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

12. 11. 2022
12.00

MARTINOVANJE
DRUŠTVA UPOKOJENCEV VRANSKO

Gasilski dom Vransko 
Društvo upokojencev 

Vransko 
(041 381 232)

17. 11.–17. 12. 2022
Razstava Marte Vošnjak

OB RIMSKI CESTI
Schwentnerjeva hiša

ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

19. 11. 2022
19.30

Gledališki abonma 
SMRTNA PAST

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

20. 11. 2022
Začetek bralnega projekta za odrasle

SAVINJČANI BEREMO 2022/23
Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

22. 11. 2022
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

23. 11. 2022
17.00

Tematska medgeneracijska čajanka z 
Andrejem Pešcem 

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE IN 
POVEZOVANJE

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Medgeneracijsko društvo 
Vransko

(031 729 953)

26. 11. 2022 
9.00–18.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE OPREME IN 
ADVENTNA TRŽNICA

Športna dvorana Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749 
041 919 829)

27. 11. 2022 
9.00–13.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE OPREME IN 
ADVENTNA TRŽNICA

Športna dvorana Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749 
041 919 829)

19. 11. 2022
16.00

TRADICIONALNE DOMAČE KOLINE NA 
ZAJČEVI KOČI

Zajčeva koča Planinsko društvo Tabor

Napovednik

Prireditve v občini Tabor




